
Weitere
Auktionstermine
sehen Sie online
oder bei

Tel. : 0911 - 22 25 25
0911 - 81 0 22 50

Fax: 0911 - 81 0 22 55 0

info@auktionshausweidler.de

www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1 980 Top-Adresse für al le Sammlungsgebiete
öffentl ich bestel lte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

20. & 21 . September 201 8
21 95. Auktion

Coll ier mit Nadel GG 1 0 ct. wohl
umgearbeitet "Schmetterl ing"

beweglich Bri l lanten (lt. Zertifikat zus.
1 ,36 ct. vs1 Farbe H/I wohl GG 1 8 ct.)

Lot 8053

Damenring WG 1 4 ct. Solitärbri l lant (lt. Bewertung
1 ,72 ct. Farbe L/M)
Lot 8051

Figur Bronze sign. R. CAUER
(wohl Robert I .C. 1 831 -1 893)

"Kugelstoßer" gem.
Lauchhammer

Lot 8467

PKW MERCEDES BENZ E 220 Coupé Benziner
Bj. März 1 994 ca. 220000 km TÜV 7/201 9
Lot 9001 Limit 500,-

PKW MERCEDES BENZ SL 350 silbermetal l ic
Erstzulassung 4/2003 ca. 88000 km TÜV 5/201 9
Lot 9000 Limit 1 9500,-

PKW MERCEDES BENZ A Klasse 1 69
A1 60 grau Benziner Erstzulassung
Dezember 201 0 TÜV 2/201 8
Lot 9002 Limit 7000,-

Ölgemälde sign. J. K.
BRÄR "Herrenportrait"
dat. 1 870
Lot 8863

Damenring WG
1 4 ct. Bri l lanten Zentral
natural fancy yellow
colour
(lt. Bewertung 0,85 ct.
vvs-2)
Lot 8050
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Armbanduhr WG 1 8 ct. PIAGET wohl
1 970er Jahre
Lot 8052

Auswahl Schmuck GG 1 8/1 4 ct. Opale grüner Bri l lant Blautopas u.a.
Ohrringe Damenringe u.a.
Lot 8040-8044

Ölgemälde sign. W. SCHACHT (wohl Wilhelm S. 1 872-1 952)
"Blick auf Rothenburg ob der Tauber"
Lot 8870

Damenringe GG 1 4 ct. (lt. Zertifikate je Zuchtperlen) Bri l lanten
Lot 8060-8061

Ölgemälde undeutl . sign. ROTE.. . (?) wohl Ende 1 9. Jh.
"Versorgung der Pferde am Gasthaus"
Lot 8900

Multiple sign. und dat. auf oberem Buchdeckel
UECKER (wohl Günther U. *1 930) "Heinrich
und Thomas Mann (Aus einem Haus) 1 990"
2 Taschenbücher mit Nagel im
Plexiobjektkasten num. 2/50
Lot 8474

Ring/Perlcl ip WG 1 8 ct. Chrysopras Bri l lanten
Lot 81 38-81 39
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Ölgemälde unsign. wohl 1 850/60 "Ausblick über Stadt am Fluss"
Lot 8899 Ölgemälde sign. BLANKENBERGHE "Fischerboot beim Anlegen"

bez. 1 864
Lot 8921

Truhe/Schrank Eiche wohl 1 6./1 7. Jh.
Lot 9043-9044

Bäckerpokal Zinn dat. 1 787
Lot 851 7

Kontakt-Collage sign. Jiri KOLAR
"Vrtulka/Propellerchen" dat. 1 964
Lot 8868

Armbanduhren WG/GG 1 4/1 8ct. TISSOT
BREITLING MERIT OMEGA
Lot 81 34-81 37

Portaluhr Holz wohl Biedermeier 1 9. Jh.
Lot 9047
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Konvolut Besteck Silber FABERGÉ für 6 Personen
Lot 8260

Besteck Silber für ca. 1 2 Personen monogrammiert "JR" + Zubehör
Lot 8264

Konvolut Schmuck GG/RG/WG 1 8ct. u.a.
Lot 81 53

Buffet Holz wohl 1 880 Frankreich reich geschnitzt
"Hunde"
Lot 911 2

Konvolut Goggomobil Ersatztei le umfangreich Metal l
Türen Blechtei le Stoßstangen z.T. Chrom
Lot 8462Auswahl Schmuck GG 1 8/1 4 ct.

Lapislazul i Uhren OMEGAASTRA
Lot 81 59-81 60

Auswahl Schmuck GG/WG 1 8/1 4 ct.
Lot 81 69-81 73

Ölgemälde sign. K. HEILMAYER (wohl Karl H. 1 829-
1 908) "Idyl le auf der Berghütte" dat. 1 849
Lot 921 4 Auswahl Schmuck GG 1 4/8 ct.

Bri l lanten
Lot 81 64-81 67
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Möchten Sie immer topaktuell informiert sein?

Ab sofort erhalten Sie aktuel le Informationen auch
über Facebook

oder abonnieren Sie unseren Newsletter kostenfrei!

Teilen Sie uns bitte Ihren Namen und Ihre Email-Adresse mit:

Name: _________________________________________________

Email : _________________________________________________

Hiermit erkläre ich mich einverstanden, Informationen per Mail zu erhalten.

_________________________________________
Unterschrift

Unser Auktionsteam

Unsere
Auszubildenden:

Timo Hüttner
Maximil ian Steger
Christopher Wenz

Kathrin Weidler
Öffentl ich bestel lte und
vereidigte Auktionatorin

Gabriele Weidler
Geschäftsleitung

Herbert Weidler
Öffentl ich bestel lter und
vereidigter Auktionator Kerstin Weidler

Öffentl ich bestel lte und
vereidigte Auktionatorin

Karoline Kotarsky
Dipl. Betriebswirtin

Sonja Simon
Kunsthistorikerin

Michael McCoy
Kunsthistoriker

Verena Schnier
Kunsthistorikerin

Beate Süss
Kunsthistorikerin

Sven Weidenhammer
Kfm. f. Bürokomm.

Johanna Pröbiuß
Kunsthistorikerin

Phil ipp Eichenmüller
Kunsthistoriker

Olga Buldygina
Kunsthistorikerin



HAUPTHAUS Albrecht-Dürer-Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel. : 0911 - 81 0 22 50 E-Mail : info@auktionshausweidler.de
Fax: 0911 - 81 0 22 55 0 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Donnerstag 20. September 201 8 1 2.00 - 1 5.00 Uhr
Freitag 0 21 . September 201 8 1 2.00 - 1 4.00 Uhr

AUKTION Donnerstag 20. September 201 8 ab 1 5.00 - ca. 1 6.30 Uhr

Schmuck 8000 - 81 79
Bestecke und Silber Teil I 821 0 - 821 2
Orden und Münzen 8236 - 8259
Bestecke und Silber Teil I I 8260 - 8299

Freitag 21 . September 201 8 ab 1 4.00 Uhr

Varia 8300 - 8550
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600 - 8640
Pelze 8700 - 8749
Ölgemälde, Aquarel le u.a. Teil I ca. 1 5.45 Uhr 8800 - 8949
Teppiche 8950 - 8988
Kfz ca. 1 6:30 Uhr 9000 - 9004
Möbel & Einrichtungsgegenstände 901 0 - 911 3
Ölgemälde, Aquarel le u.a. Teil I I 9200 - 921 5

ABHOLUNG/NACHVERKAUF Donnerstag 20. September 201 8 bis ca. 1 8 Uhr
Freitag 021 . September 201 8 bis ca. 1 8 Uhr
Samstag 022. September 201 8 geschlossen
Montag 024. September 201 8 1 0 - 1 7 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht-Dürer-Platz 8 1 5.-1 7. November 201 8
(Weitere Termine in Planung)

Radbrunnengasse 6 30. November 201 8

Änderungen vorbehalten

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 1 9% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht al le Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg

IBAN DE77 7605 01 01 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Weitere Informationen unter www.auktionhausweidler.de

21 95. Auktion | Dependance
Do. , 20. September 201 8
Fr. , 21 . September 201 8
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht-Dürer-Platz 8 │ 90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1 700 qm

Besuchen Sie uns!
Einl ieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich Haupthaus

Große Auswahl an Schmuck

Ausstel lungsfläche Nebengebäude

Albrecht-Dürer-Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht-Dürer-Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht-
Dürer-Denkmal

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftl inie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage
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Öffentlich bestellte & vereidigte Auktionatoren

Gebotsformular │Bidding Form

_______ . Auktion _________ 20___

BIETERNUMMER

(Gültig für die gesamte Auktion)

Nachname, Titel Vorname

Straße

PLZ, Ort

Land

Telefon

Mobil

E-Mail

ANGABEN BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN
Schriftliche/ telefonische Vorgebote (E­Mail/ Fax) müssen bis einschließlich letzten Besichtigungstag für eine garantierte
Berücksichtigung eingehen und schriftlich bestätigt werden.

Wir bitten Neukunden, uns eine Kopie ihres Personalausweises zukommen zu lassen.
Des Weiteren behält sich das Auktionshaus Weidler das Recht vor, weitere Referenzen anzufordern.
Die hier eingetragenen schriftlichen/ telefonischen Gebote sind bindend und werden nur soweit in Anspruch genommen, wie
andere Gebote überboten werden müssen. Bei einem Startpreis "ohne Limit" oder einem Limitpreis unter 250 € ist ein telefonisches
Gebot erst ab einem Betrag von 250 € möglich, anderenfal ls ist es für den Interessenten verpfl ichtend, mindestens das Limit zu bieten.
Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Bitte beachten Sie, dass die Ausführung von schriftl ichen und telefonischen Geboten ein Service unseres Hauses ist. Das
Auktionshaus Weidler kann daher keine Zusicherung für deren Ausführung bzw. fehlerfreie Durchführung geben.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler KG, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige
Katalognummer bis zum angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindl ich (nicht die
Katalogbezeichnung). Die Gebote sind bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzl iche
Mehrwertsteuer; Der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar, per EC-Karte oder per
Überweisung

Hiermit erkenne ich die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Weidler an.

Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung

Datum Unterschrift

Bankverbindung:
Sparkasse Nürnberg
BLZ 760 501 01 │ Kto. 1 009 000
IBAN: DE 77 7605 01 01 0001 0090 00
BIC: SSKNDE77XXX

Komplementär:
Herbert Weidler
UST.-ID NR DE264798432
HR-NR. A 9849
Registergericht Nürnberg

Albrecht-Dürer-Platz 8
90403 Nürnberg
Tel: 0911 - 81 0 22 50
Fax: 0911 - 81 0 22 55 0
info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

Öffnungszeiten:
Montag - Freitag 9.00 - 1 8.00 Uhr
Samstag 1 0.00 - 1 3.00 Uhr

BIETEN SIE MIT! Sie haben drei Möglichkeiten.
· persönlich
· schriftl ich (E-Mail , Fax, postal isch)
· telefonisch

Auktionsnr. Datum Jahr
21 95 20./21 . 9. 1 8
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen - Aufgeld 20% + 1 9% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt
folgende Bedingungen an:

1 . Es handelt sich um eine freiwil l ige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem
Bieter und dem Einl ieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.

2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem
Zustand versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel
sowie Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für
Katalogbeschreibungen, dazugehörige schriftl iche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie
für die Werthaltigkeit oder Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie
besehen unter Ausschluss jegl icher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im
fremden Namen handelt und jegl iche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einl ieferer gerichtet werden
müssen.

3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1 ,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 1 0% des Aufrufpreises, wenn
dieser über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den
betreffenden Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die
Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit
den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erl ischt das Gebot, andernfal ls benachrichtigt der Versteigerer den
Bieter unter der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.

4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.

5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindl ich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die
Gebote werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen
werden. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem
nächstniedrigeren Gebot zu ertei len, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen wil l .

6. Schriftl iche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorl iegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu
hinterlegen. Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.

7. Telefonische Bieter werden - wenn rechtzeitig hierfür ein schriftl icher Auftrag vorl iegt - vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis
ab 250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Ein Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter
zum Aufruf nicht erreicht.

8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpfl ichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20%
des Gebotes zzgl. der gesetzl ichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem
Zuschlag fäl l ig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist
berechtigt, aber nicht verpfl ichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar- oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten
usw. anzunehmen. Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzl ich erfül lungshalber, nicht an Erfül lungs statt.

9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über.
Der Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.

1 0. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem
Verstreichen dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und
auf Rechnung, sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler
führt ebenfal ls zu Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos
auf dessen Kosten und Gefahr.

1 1 . Erfül lungsort und Gerichtsstand für al le Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
1 2. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
1 3. Die Rechte an bereits erstel lten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg
www.auktionshausweidler.de Mo - Fr 09 - 1 8 Uhr Tel. 0911 - 81 0 22 50
info@auktionshausweidler.de Sa 1 0 - 1 3 Uhr Fax 0911 - 81 0 22 55 0

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige
Konditionen • Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder
Sammlungsrichtung • zuverlässige und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen,
Nachlässen, hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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So erreichen Sie uns:

Mit dem Auto:
über das Hallertor in die Altstadt

Mit der VGN:
U1 Lorenz Kirche
Bus 36 Am Rathaus

Lageplan
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21 95. Auktion | 20. & 21 . September 201 8 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 1 20 Einl ieferungen aus verschiedenem Besitz, darunter barocke
Kunstgegenstände von einem fränkischen Unternehmer, ca. 950 Positionen, ca. 90% davon
unlimitiert.

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 140 Positionen)

Möbel 1 8. bis 20. Jh. (Barock, Biedermeier, Wiener Barock / Gründerzeit): Kommode mit
Vitrinenaufsatz um 1 800, Kommoden, Tische, Stühle, Spiegel, Schränke, diverse Sti lmöbel,
Orientteppiche verschiedener Provenienzen, Lampen u.a.

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 160 Positionen)

Landschaften, Portraits u.a. , z.T. moderne und fränkische Künstler wie T. Burghart, W. Schacht,
J. Kolar, M. Hürl imann, G, Arnold-Graboné, Blankenberghe, G. Uecker

Schmuck, Münzen, Uhren und Besteck (ca. 250 Positionen)

Taschen-/Armbanduhren versch. Marken z.B. Chopard, Omega, Piaget sowie Gold- und
Silberschmuck z.T. Handarbeit/ Goldschmiedearbeit wie Tiffany&Co/Wempe z.T. mit zahlreichen
Bri l lanten bis zu 1 ,72 ct. sowie verschiedenen Edelsteinen, Modeschmuck, Gold- und
Silbermünzen, Orden und Abzeichen 1 ./2. WK, Silberbestecke z.B. Fabergé u.a.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 400 Positionen)

Porzellan der Marken Meissen, Rosenthal u.a. , Figuren z.B. Bronze, Hummelfiguren,
Sammeltel ler, Krüge, Messing, Kupfer, Glas, Silber, Fayencen, Westerwälder Ritzkrüge,
Modelkrüge, Auswahl Spielzeug/ Blechspielzeug z.B. Blechautos Schuco, Modelleisenbahn z.T.
Trix, Märkl in, Stofftiere u.a. , Musikinstrumente z.B. Bandoneons,
Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/-jacken z.T. Nerz, Holzfiguren, Asiatika, Fotoapparate, Bücher,
Briefmarken, Postkarten u.a. ,
Goggomobil-Ersatztei le, Motoren

Kfz (5 Positionen)

MERCEDES-BENZ E 220 Coupé
MERCEDES-BENZ SL 350
MERCEDES-BENZ A-Klasse 1 69 A1 60
Motorrad Honda Gold Wing
Moped "Bismarck" Modell 1 62
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8000 1 Konv. Schmuck Armbanduhren Feuerzeuge Si. u.a. 65038 o.L.
Gsp. z.T. besch. in der Schatulle

8001 1 Konv. Armbanduhren Perlschmuck Verschl. z.T. WG 65047 o.L.
8002 1 Konv. Schmuck / Münzanhänger Si. Mode u.a. z.T. GG 65003 o.L.

Diam. u.a. in der Schatulle
8003 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. Granate u.a. 65003 o.L.
8004 1 Konv. Schmuck GG Mode u.a. Edelsteine u.a. in der 65030 o.L.

Schatulle
8005 1 Konv. relig. Schmuck min. GG u.a. in der Schatulle 65030 o.L.

um 1900
8006 3 Damenringe GG 8ct. u.a. wohl Rubin- / 65030 o.L.

Saphircabochon Diam. **s. Abb.**
8007 1 Damentaschenuhr GG 14ct. um 1900 1 Uhrkette 2 65030 o.L.

Teile Schmuck z.T. Biedermeier verg. **s. Abb.**
8008 1 Kette Bernstein 65030 o.L.
8009 1 Konv. Schmuck Mode u.a. in der Schatulle 65052 o.L.
8010 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. in der Holzschatulle 65052 o.L.
8011 1 Konv. Armbanduhren / Schmuck Edelstahl u.a. 1970er 65052 o.L.

Jahre u.a. in der Schatulle
8012 1 Konv. Schmuck GG / WG 8ct. Koralle Granate u.a. 65052 o.L.

z.T. um 1900 **s. Abb.**
8013 1 Damentaschenuhr 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. u.a. 65052 o.L.

z.T. um 1900 z.T. besch. **s. Abb.**
8014 1 Konv. Schmuck u.a. min. Si. Koralle wohl Elfenbein 65053 o.L.

Gsp.
8015 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. 65010 o.L.
8016 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Edelsteine 65010 o.L.
8017 1 Damenring GG 14ct. Solitäraltschliffbrill. ca. 65010 o.L.

0,6ct. Diamantrosen Art Deco **s. Abb.**
8018 1 Konv. Schmuck GG / WG Brill. / Edelsteine z.T. 65010 o.L.

besch.
8019 1 Konv. Armband- / Taschenuhren versch. Marken z.T. 65010 o.L.

GG 14ct. Gsp. in der Schatulle
8020 1 Konv. Armbanduhren z.T. Stahl Handys u.a. 2 Bücher 65028 o.L.

Feuerzeuge im Kasten Gsp.
8021 1 Damenring unles. gest. wohl GG 18ct. Türkise 65054 o.L.
8022 1 Konv. Schmuck Puderdose GG 8ct. Si. u.a. z.T. um 65054 o.L.

1900 Koralle u.a.
8023 1 Konv. Schmuck GG / WG Mode u.a. Perlen Brill. in 65035 o.L.

der Schatulle
8024 3 Damenringe GG 18ct. Rubin Saphir Smaragd Brill. 65035 o.L.
8025 1 Damenring 1 Damenarmband GG 14ct. Brill. Perle (1 65055 350,00

Diam. fehlt)
8026 1 Damenarmband GG 14ct. **s. Abb.** 65048 o.L.
8027 1 Herrenring GG 14ct. Solitärbrill. (lt. Schiene / 65048 o.L.

Juwelenpass 0,3ct. w p1 gek. 1988 für 3460DM) **s.
Abb.**

8028 2 Damenarmbänder GG 8ct. / Si. 65048 o.L.
8029 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. 65048 o.L.
8030 1 Taschenuhr GG 14ct. um 1900 Gsp. 65048 o.L.
8031 2 Herrenarmbanduhren ZENITH u.a. Edelstahl u.a. 65048 o.L.

orig. Schachtel
8032 1 Konv. Taschenuhren versch. Metall u.a. z.T. um 65048 o.L.

1900 Gsp.
8033 1 Konv. Schmuck min. GG in der Muschelschatulle 65056 o.L.
8034 1 Damenring GG 14ct. Brill. 65019 o.L.
8035 1 Goldmünzanhänger Österreich 65019 o.L.
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8036 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. TISSOT orig. Schatulle 65019 o.L.
Gsp.

8037 1 Konv. Schmuck Mode / min. GG Bernstein u.a. 65019 o.L.
8038 3 Armbanduhren GG 14ct. u.a. ROXY u.a. 65043 o.L.
8039 1 Konv. Schmuck Mode Edelsteine z.T. GG Münzen u.a. 65043 o.L.

in der großen Holzschatulle
8040 1 Paar Ohrringe GG 18ct. Opale **s. Abb.** 65043 o.L.
8041 1 Anhänger wohl ungest. wohl GG Raubkatze grüner 65043 o.L.

Brill. **s. Abb.**
8042 1 Konv. Schmuck GG u.a. Opale u.a. **s. Abb.** 65043 o.L.
8043 1 Damenring GG 14ct. wohl Blautopas **s. Abb.** 65043 o.L.
8044 1 Damenring ungest. wohl GG Brill. wohl Elfenbein 65043 o.L.

**s. Abb.**
8045 1 Anhänger GG 14ct. hellblauer Edelstein 65043 o.L.
8046 1 Konv. Perlschmuck z.T. GG 65043 o.L.
8047 1 Konv. Schmuck GG u.a. Edelsteine Brill. u.a. 65043 o.L.
8048 1 Konv. Schmuck Koralle u.a. z.T. GG 65043 o.L.
8049 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. (lt. Expertise 65043 2.520,00

Idar-Oberstein 1,505ct. vvs getöntes Weiß) **s.
Abb.**

8050 1 Damenring WG 14ct. Brill. zentral natural fancy 65043 1.540,00
yellow colour (lt. Bewertung 0,85ct. vvs-2) **s.
Abb.**

8051 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrill. (lt. Bewertung 65043 1.850,00
1,72ct. Farbe L / M) **. Abb.**

8052 1 Armbanduhr WG 18ct. Piaget wohl 1970er Jahre 65043 880,00
Zifferblatt Asp. Gsp. mit Zertifikat **s. Abb.**

8053 1 Collier mit Nadel GG 10ct. wohl umgearbeitet 65043 840,00
"Schmetterling" bewegl. Brill. (lt. Zertifikat
zus. 1,36ct. vs1 Farbe H / I wohl GG 18ct.) **s.
Abb.**

8054 1 Paar Ohrringe (lt. Zertifikat GG 18ct. Brill. 65043 700,00
Jade) **s. Abb.**

8055 1 Damenring unles. gest. (lt. Zertifikat GG 18ct.) 65043 980,00
Brill. z.T. Baguetteschliff Jade **s. Abb.**

8056 1 Anhänger 1 Damenring GG 18ct. u.a. Opale Brill. 65043 770,00
(lt. Zertifikat Opal 56ct. wohl besch. **s. Abb.**

8057 1 Damenring 1 Kette 1 Anhänger GG 18ct. u.a. (lt. 65043 910,00
Zertifikat Turmalin ca. 7,64ct.) **s. Abb.**

8058 1 Damenring GG / WG 14ct. Brill. (lt. Zertifikat 65043 700,00
zentral blauer Brill.) **s. Abb.**

8059 1 Paar Ohrstecker (lt. Zertifikat WG 18ct.) Brill. 65043 440,00
Saphire **s. Abb.**

8060 1 Damenring GG 14ct. (lt. Zertifikat Zuchtperle) 65043 395,00
Brill. **s. Abb.**

8061 1 Damenring WG 14ct. (lt. Zertifikat dunkelgraue 65043 420,00
Zuchtperle) 2 Brill. **s. Abb.**

8062 1 Paar Eheringe GG 14ct. Brill. (lt. Zertifikat vs-2 65043 980,00
Farbe G-H) **s. Abb.**

8063 1 Perlenkette Verschl. GG 14ct. (gek. 1990 mit 65043 160,00
Quittung / Zertifikat)

8064 1 Paar Ohrringe GG 14ct. (lt. Rechnung von 2008) 65043 28,00
8065 1 Konv. Armbanduhren 1 Taschenuhr z.T. WG 14ct. Gsp. 65010 o.L.
8066 1 Konv. Schmuck GG 18ct. u.a. Edelsteine Brill. u.a. 65067 o.L.
8067 1 Damenring GG 18ct. Brill. Saphire u.a. 65067 o.L.
8068 1 Konv. Armbanduhren / Taschenuhr Si. u.a. z.T. 65039 o.L.

besch.
8069 1 Konv. Schmuck min GG Si. u.a. 65039 o.L.
8070 1 Brosche WG 14ct. Brill. **s. Abb.** 65060 300,00
8071 1 Kette GG 14ct. unendlich **s. Abb.** 65060 500,00
8072 1 Konv. Schmuck / Taschenuhren z.T. um 1900 in der 65006 o.L.

Schatulle
8073 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren Si. Mode u.a. 65029 o.L.

Edelsteine in der Schatulle



Seite - 1 4

8074 1 Perlenkette 2-reihig Verschl. GG / WG 14ct. 65029 o.L.
Saphire

8075 1 Herrentaschenuhr GG 14ct. um 1900 Gsp. **s. Abb.** 65017 o.L.
8076 1 Damenring gest. 990 wohl GG Diamantrosen wohl 65017 o.L.

Saphir **s. Abb.**
8077 2 Damenringe GG 14ct. Brill. u.a. z.T. min. besch. 65017 o.L.

**s. Abb.**
8078 1 Collier 1 Armband je Perlen Verschl. WG 18ct. 65017 o.L.

Brill. Smaragde u.a. 1 Stein fehlt **s. Abb.**
8079 2 Colliers WG 18ct. u.a. Altschliffbrill. Saphir 65017 o.L.

z.T. Art Deco **s. Abb.**
8080 1 Konv. Schmuck / Uhr GG u.a. Edelsteine Gsp. 65017 o.L.
8081 1 Konv. Zahngold Restschmuck u.a. z.T. besch. 65017 o.L.
8082 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Biedermeier Kropfkette u.a. 65014 o.L.
8083 1 Konv. Schmuck Uhr u.a. z.T. Si. Charivari u.a. in 65063 o.L.

der Schatulle
8084 1 Konv. Schmuck Si. u.a. z.T. Trachten 65063 o.L.
8085 1 Damenring ungest. wohl WG Smaragd doppelter 65063 o.L.

Brillantkranz **s. Abb.**
8086 1 Damenarmband WG 18ct. Brill. **s. Abb.** 65063 o.L.
8087 1 Damenring WG 14ct. Brill. Perle Design **s. Abb.** 65063 o.L.
8088 1 Damenring GG 14ct. Brill. **s. Abb.** 65063 o.L.
8089 1 Goldmünzanhänger König Ludwig II. Fassung GG 18ct. 65063 o.L.

**s. Abb.**
8090 2 Perlenketten Verschl. WG 14 / 18ct. Saphire Rubine 65063 o.L.

1 kl. Anhänger
8091 2 Damenringe GG / WG 14 / 18ct. Brill. 65063 o.L.
8092 1 Damenring ungest. wohl WG Brill. 1 Stein fehlt 1 65063 o.L.

weißer Ersatzstein
8093 1 Konv. Armbanduhren u.a. Metall z.T. besch. 65063 o.L.
8094 1 Konv. Schmuck Si. min. GG Münzen u.a. in der 65042 o.L.

Schatulle
8095 1 Konv. Schmuck GG Si. u.a. in der Holzschatulle 65042 o.L.
8096 1 Konv. Schmuck GG u.a. Brill. Rubine Diam. u.a. 65042 o.L.

**s. Abb.**
8097 2 Damenarmbänder 1 Armreif GG / WG 14ct. u.a. **s. 65042 o.L.

Abb.**
8098 2 Ketten GG / WG 14 / 18ct. **s. Abb.** 65042 o.L.
8099 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. 65010 o.L.
8100 4 Broschen z.T. wohl GG Porzellanmalerei Emaille 65016 o.L.

Perlen u.a. **s. Abb.**
8101 1 Asiatische Schmuckschatulle GG Si. Mode mit 65016 o.L.

versch. Schmuckstücken
8102 1 Konv. Schmuck / Accessoires Schreibgeräte u.a. 65033 o.L.

z.T. Bernstein
8103 1 Brosche GG 18ct. Smaragde 65033 o.L.
8104 1 Damenring WG 14ct. Brill. 65033 o.L.
8105 1 Konv. Schmuck GG u.a. Opale Diam. u.a. 65033 o.L.
8106 1 Konv. Armbanduhren u.a. z.T. GG 1 Taschenuhr 65033 o.L.
8107 1 Damenring Pt. / GG 18ct. Solitärbrill. 0,4ct. wohl 65061 400,00

Unikat Tsp.
8108 1 Konv. Schmuck GG 14ct. Si. u.a. Perlen Farbsteine 65082 o.L.
8109 1 Wecker CHOPARD Edelstahl "Happy Day" in orig. 65083 100,00

Schat. Gsp. **s. Abb.**
8110 1 Ring GG 18ct. WEMPE by Kim ...Amor Manet Brill. 65083 150,00

*s. Abb.**
8111 1 Süßwasser-Perlenkette roséfarben integrierter 65084 440,00

Verschluss gek. Juw. ZELLER für 2200 Euro orig.
Schat. **s. Abb.**

8112 1 Süßwasser-Quetschperlenkette integrierter 65084 350,00
Verschluss gekauft Juw. ZELLER orig. Schat. **s.
Abb.**
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8113 1 Collier facettierte schwarze Diamanten zus. 65084 440,00
35,5ct. Verschluss WG 18ct. NP 2200 Euro im Jahr
2009 Rechnung orig. Schat. **s. Abb.**

8114 1 Halsreif Kautschuk Verschluss WG 18ct. Brill. lt. 65084 230,00
Rechnung NP 1140 Euro Rechnung v. 2005 orig.
Schat. **s. Abb.**

8115 1 Damenring WG 18ct. Tahitiperle dunkelgrau **s. 65084 200,00
Abb.**

8116 2 Teile Schmuck Si. u.a. Bernstein 65085 o.L.
8117 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren Mode u.a. 65076 o.L.
8118 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. Mode Christian DIOR 65059 o.L.

u.a.
8119 1 Damenarmbanduhr WG 14ct. ADORA 70er Jahre 65079 200,00
8120 1 Damenarmband WG 18ct. Brill. 2 Ersatzglieder 65079 200,00
8121 1 Konv. Bürstenset Besteckteile u.a. im Koffer 65089 o.L.
8122 1 Konv. Armbanduhren u.a. versch. 65089 o.L.
8123 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode u.a. Edelsteine Zahngold 65089 o.L.

in Schatulle
8124 1 Collier GG 18ct. TIFFANY & Co. 1995 **s. Abb.** 65090 6.000,00
8125 1 Collier WG 18ct. Brill. Perle **s. Abb.** 65090 450,00
8126 1 Collier GG 14ct. Brill. Opal **s. Abb.** 65090 1.000,00
8127 1 Medaillon mit Kette arabisch GG(?) **s. Abb.** 65090 700,00
8128 1 Damenarmband GG 18ct. **s. Abb.** 65090 400,00
8129 1 Flechtcollier GG 18ct. **s. Abb.** 65090 1.500,00
8130 1 Gliederarmband GG 14ct. **s. Abb.** 65090 500,00
8131 1 Königskette GG 14ct. **s. Abb.** 65090 500,00
8132 1 Damenarmband GG / RG 14ct. **s. Abb.** 65090 500,00
8133 1 Collier GG 14ct. am Verschl. Rubincabochons **s. 65090 1.200,00

Abb.**
8134 1 Damenarmbanduhr WG 14ct. TISSOT **s. Abb.** 65090 1.100,00
8135 1 Herrenarmbanduhr BREITLING Toptime Edelstahl 65090 1.500,00

Lederband ergänzt Gsp. **s. Abb.**
8136 1 Herrenarmbanduhr GG 14ct. MERIT Gsp. **s. Abb.** 65090 900,00
8137 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. OMEGA **s. Abb.** 65090 1.000,00
8138 1 Damenring WG 18ct. Brill. Chrysopras **s. Abb.** 65091 o.L.
8139 1 Perlclip WG 18ct. Chrysopras Brill. **s. Abb.** 65091 o.L.
8140 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,7ct. **s. 65093 500,00

Abb.**
8141 1 Konv. Schmuck Mode u.a. im Karton 65109 o.L.
8142 1 Konv. Schachteln für Besteck u.a. z.T. um 1900 65109 o.L.
8143 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Koralle u.a. z.T. um 1900 65109 o.L.
8144 1 Konv. Armband- / Taschenuhren in der Schatulle 65109 o.L.
8145 1 Konv. Schmuck Edelsteine Mode u.a. 65109 o.L.
8146 1 Konv. Schmuck Bernstein Koralle u.a. 65109 o.L.
8147 1 Konv. Schmuck Mode Edelsteine u.a. in der 65109 o.L.

Schatulle
8148 1 Konv. Schmuck Modeperlen u.a. 65109 o.L.
8149 1 Konv. Schmuck Koralle u.a. in der Schatulle 65109 o.L.
8150 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren Si. u.a. min. GG 65102 o.L.

Perlen
8151 1 Konv. Schmuck min. Si. Mode Edelsteine u.a. in der 65117 o.L.

Schatulle
8152 1 Konv. Schmuck Münzen u.a. z.T. um 1900 z.T. GG 65101 o.L.

Taschenuhr JUNGHANS in der Holzschmuckschatulle um
1900

8153 1 Konv. Schmuck GG / WG / RG 18ct. u.a. **s. Abb.** 65107 2.000,00
8154 1 Konv. Ohrringe GG u.a. 65108 o.L.
8155 1 Konv. Ringe GG u.a. 65108 o.L.
8156 1 Konv. Ketten u.a. z.T. GG 65108 o.L.
8157 1 Anhänger GG 14ct. / Schaumgold Biedermeier Granate 65118 o.L.

rep. "Kreuz"
8158 1 Konv. Dekoartikel Peru u.a. z.T. Si. 65103 o.L.



8159 2 Paar Manschettenknöpfe GG 14 / 18ct. Lapislazuli 65103 o.L.
**s. Abb.**

8160 1 Armbanduhr OMEGA 1 Taschenuhr ASTRA Gsp. z.T. 65103 o.L.
besch. **s. Abb.**

8161 1 Konv. Schmuck GG u.a. Edelsteine Koralle 65010 o.L.
8162 1 Konv. Schmuck Münzen GG 14ct. u.a. Korallen Perlen 65110 o.L.

Opal
8163 1 Konv. Schmuck Uhren Si. u.a. 65106 o.L.
8164 1 Damenarmband 1 Damenarmbanduhr je GG 14ct. z.T. 65106 o.L.

besch. **s. Abb.**
8165 1 Konv. Manschettenknöpfe GG 8 / 14ct. u.a. z.T. 65106 o.L.

gefasste Goldmünze **s. Abb.**
8166 1 Damenring GG 14ct. Brill. **s. Abb.** 65106 o.L.
8167 1 Damenring GG 14ct. Brill. **s. Abb.** 65106 o.L.
8168 1 Konv. Schmuck GG Si. u.a. Brill. Edelsteine u.a. 65106 o.L.
8169 1 Damenarmband WG 14ct. **s. Abb.** 65081 600,00
8170 1 Kette 1 Armband GG 18ct. z.T. mattiert **s. Abb.** 65081 1.000,00
8171 1 Damenarmband GG 18ct. Kordeloptik **s. Abb.** 65081 400,00
8172 1 Kette GG 18ct. **s. Abb.** 65081 300,00
8173 1 Damenring GG 18ct. Kordeloptik **s. Abb.** 65081 150,00
8174 1 Collier GG 18ct. Brill. (lt. Beschreibung 65081 600,00

Einzelanfertigung aus dem Jahr 1994) Design
Goldschmied H.-L. PETERS Ratingen Opale **s.
Abb.**

8175 1 Damenring GG 18ct. (lt. Beschreibung 65081 300,00
Einzelanfertigung aus dem Jahr 1996) Brill. Opal
Design H.-L. PETERS Ratingen NP 1900DM **s. Abb.**

8176 1 Konv. Schmuck Eheringe u.a. GG / WG **s. Abb.** 65081 o.L.
8177 1 Paar Manschettenknöpfe GG 18ct. Platin 950 **s. 65081 350,00

Abb.**
8178 1 Kette Perlenstränge mit Koralle / Goldkugeln 65081 o.L.

Verschl. GG 14ct. **s. Abb.**
8179 1 Perlcollier Verschl. wohl GG besch. **s. Abb.** 65081 o.L.

8210 1 Set Mokkalöffel Si. England Zuckerzange monogr. 65118 o.L.
"P" orig. Schatulle um 1900

8211 1 Konv. Besteck vers. versch. Dekore WMF u.a. 65106 o.L.
Perlstickerei u.a.

8212 1 Konv. Besteck vers. im Kasten umfangr. 65110 o.L.
Vorlegeteile
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8236 1 Konv. Militaria / Fotos Orden / Abzeichen I. / II. 65037 o.L.
WK Dolch u.a. (s. §§86 / 86a StGB)

8237 1 Münze GG Krügerrand 1981 guter Zustand **s. Abb.** 65081 1.100,00
8238 1 Konv. Münzen GG z.T. gefasst Dt. Reich Mexiko 65107 o.L.

Frankreich Lima England Österreich USA u.a. 5 kl.
Goldbarren 10 Gramm **s. Abb.**

8239 2 Medaillen Albrecht Dürer u.a. in orig. Schatulle 65093 o.L.
8240 1 Konv. Münzen Zahlgeld u.a. min. Si. versch. Länder 65079 o.L.

i. d. Metallbox
8241 1 Konv. Münzanhänger z.T. an Kette / lose Münzen 65068 o.L.

Frankreich u.a. Si. u.a. Grandeln z.T. wohl GG
8242 1 Dolch 2. WK m. Scheide und Kordel Gsp. 65080 o.L.
8243 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 u.a. 65052 o.L.
8244 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD Dt. Reich 65064 o.L.

Österreich Zahlgeld 2 / 3 / 5 DM unvollständig in
9 Alben

8245 1 Konv. Münzen versch. Länder Zahlgeld Banknoten 65044 o.L.
8246 1 Konv. Euromünzen z.T. orig. verpackt Rom u.a. im 65036 o.L.

Karton
8247 1 Konv. Orden / Abzeichen Schulterklappen I. / II. 65062 o.L.

WK (s. §§86 / 86a StGB)
8248 1 Ordensnachlass mit Abzeichen Dokumente Fotos 65089 o.L.

Urkunden II. WK u.a. von Hermann Feix u.a. (s.
§§86 / 86a StGB) **s. Abb.**

8249 1 Konv. Münzen Zahlgeld u.a. z.T. Si. versch. Länder 65089 o.L.
8250 1 Konv. Münzen / Medaillen Zahlgeld BRD 5 / 10DM Si. 65030 o.L.

u.a. "Maria Theresia" im Album
8251 1 Konv. Orden / Abzeichen I. WK u.a. Merenti z.T. 65030 o.L.

19. Jh. Asp.
8252 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. Kanzlermedaillen 65010 o.L.

BRD Abzeichen z.T. um 1920 Gsp.
8253 1 Konv. Anstecker Militärpass u.a. II. WK u.a. (s. 65048 o.L.

§§86 / 86a StGB)
8254 1 Konv. Münzen / Medaillen GG / Si. u.a. Österreich 65048 250,00

BRD 10DM u.a. im Album
8255 1 Konv. Münzen / Medaillen Dt. Reich u.a. z.T. Si. 1 65063 o.L.

Anhänger / Gefäß gest. "14k"
8256 2 Abzeichen I. WK Gsp. 65010 o.L.
8257 1 Ordens- / Sammlernachlass des Pg. Wolfgang 65010 o.L.

Weidinger mit vielen Fotoalben Büchern Orden /
Abzeichen I. / II. WK (s. §§86 / 86a StGB) **s.
Abb.**

8258 1 Konv. Orden / Bierzipfel 1. WK u.a. 65033 o.L.
8259 1 Marke bez. "Staatliche Kriminalpolzei" 2. WK (s. 65061 o.L.

§§ 86 / 86a StGB) **s. Fotokat.**

Münzen, Orden u.a.
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8260 1 Konv. Besteck FABERGÉ 6 Löffel Messer Gabel f. 6 65105 3.500,00
Pers. Si. Gsp. **s. Abb.**

8261 6 Löffel Si. TULA z.T. verg. Gsp. 65105 900,00
8262 6 Esslöffel Si. CHLEBNIKOV 65105 900,00
8263 1 Konv. Besteckteile Si. / vers. z.T. Nürnberg 65101 o.L.
8264 1 Besteck f. ca. 12 Pers. Si. 800 monogr. "JR" 65117 1.200,00

Deutschland mit Zubehör z.T. vers. Gsp. **s.
Abb.**

8265 1 Konv. Besteck vers. versch. Dekore 65089 o.L.
8266 1 Konv. Besteck vers. Solingen z.T. im Koffer Gsp. 65033 o.L.
8267 1 Konv. Besteck versch. Dekore vers. z.T. verg. 65075 o.L.

WILKENS u.a. im Karton
8268 1 Konv. Messer versch. Dekore 65090 o.L.
8269 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. f. ca. 12 Pers. Gebr. 65079 300,00

REINER ca. 1940er Jahre Dekor: SCHÖNBRUNN Gsp.
**s. Abb.**

8270 1 Essbesteck f. 6 Pers. Si. 800 u.a. monogr. "GM" um 65032 o.L.
1900

8271 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. monogr. "HM" Gsp. 65032 o.L.
8272 1 Konv. Besteckteile Si. 800 u.a. Hildesheimer Rose 65032 o.L.

u.a.
8273 1 Konv. Besteck vers. u.a. im Kasten 65010 o.L.
8274 1 Konv. Besteck Si. / vers. Becher Vorlegeteile 65010 o.L.

Bürstenset u.a. z.T. um 1900 Gsp.
8275 1 Konv. Besteck vers. WMF u.a. 65002 o.L.
8276 1 Konv. Besteck vers. versch. Vorlegeteile u.a. 65035 o.L.
8277 1 Konv. Besteckteile versch. z.T. orig. Schatulle 65044 o.L.

Vorlegeteile z.T. verg. um 1900
8278 1 Konv. Besteck vers. in 2 Schatullen 65039 o.L.
8279 2 Tabletts vers. 65003 o.L.
8280 1 Konv. Besteck vers. z.T. im Kasten Gsp. u.a. 65003 o.L.
8281 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. WMF f. ca. 12 Pers. 65052 o.L.

Gsp. **s. Abb.**
8282 6 Kuchengabeln Si. 800 G SCHMEIDLER im Kasten 65032 o.L.
8283 6 Esslöffel Si. 800 65032 o.L.
8284 1 Konv. Besteck Löffel u.a. Si. u.a. 65032 o.L.
8285 1 Konv. Besteckteile versch. Si. 800 / vers. z.T. in 65010 o.L.

der Schatulle Vorlegeteile Gsp.
8286 1 Konv. Besteckteile vers. Armbanduhren / Schmuck 65030 o.L.
8287 1 Konv. Besteck Si. / vers. versch. Dekore 65046 o.L.
8288 6 Kaffeelöffel gest. 13 lot um 1900 65046 o.L.
8289 1 Konv. Besteck WMF vers. Fächerdekor f. ca. 6-8 65046 o.L.

Pers. unvollständig im Kasten
8290 1 Konv. Besteck WMF u.a. vers. 65048 o.L.
8291 1 Konv. Besteck z.T. Si. 800 besch. um 1900 Gsp. 65017 o.L.
8292 1 Konv. Besteck Si. / vers. Jugendstil u.a. z.T. 65012 o.L.

BRUCKMANN Gsp. u.a.
8293 1 Konv. Besteckteile vers. versch. Dekore 65006 o.L.
8294 1 Konv. Besteck vers. KLEEBLATT ROSE 65002 o.L.
8295 1 Konv. Besteck vers. im Karton 65002 o.L.
8296 1 Konv. Besteck vers. verzierter Dekor 65002 o.L.
8297 1 Konv. Besteck vers. versch. Dekore 65002 o.L.
8298 1 Konv. Besteck vers. WMF u.a. 65002 o.L.
8299 1 Konv. Besteck vers. versch. 65002 o.L.

Bestecke und Silber Teil II



8300 1 Konv. Hausrat Glas Metall Porz. u.a. 65027 o.L.
Speiserestservice VILLEROY & BOCH "Wildrose"
Bierkrüge Schnapsgläser u.a. Asp.

8301 1 Konv. Sammelteller Porz. HEINRICH VILLEROY & BOCH 65011 o.L.
ROSENTHAL u.a. Weihnachtsteller Jahresteller 80er
J. u.a. Asp.

8302 1 Konv. Musikinstrumente Gitarren Holz SUZUKI 65014 o.L.
FÜRSTENBERG Banjo Holz MUSMIA z.T. in Taschen Asp.

8303 1 Konv. Musikinstrumente Holz Geige Nicolaus AMATUS 65014 o.L.
Klarinette KULOW u.a. z.T. stark besch. Asp.

8304 1 Konvolut Hausrat Glas Keramik u.a. Bowleset 65014 o.L.
Weingläser Bierkrüge Ölgemälde versch. Künstler
Asp.

8305 1 Konv. Hausrat Glas Porz. u.a. Kaffeerestservice 65014 o.L.
GRINDELY "English Country Inns" f. ca. 12 Pers.
Bierkrüge u.a. Asp.

8306 1 Konv. Hausrat Porz. Glas u.a. Metall Gläser 65023 o.L.
Fingerhüte Wachsmodeln Sammelteller ROSENTHAL
BJÖRN WIINBLAD u.a. Asp.

8307 1 Konv. Porz. Vasen MEISSEN ROSENTHAL u.a. Fig. 65023 o.L.
"Tänzerin" "Die Wassertrinkende" u.a. Asp. **s.
Abb.**

8308 1 Konv. Hausrat Metall Porz. Hummelfig. z.T. 2 Wahl 65028 o.L.
u.a. Jahresglocken u.a. Asp.

8309 1 Konv. Porz. Bavaria goldstaff. Fig. ROSENTHAL 65003 o.L.
HUTSCHENREUTHER u.a. Vasen Steinzeug u.a. Asp.

8310 1 Konv. Porz. HUMMELfig. "Schornsteinfeger" 65003 o.L.
"Schulmädchen" Jahresteller u.a. Asp.

8311 1 Kaffeeservice Porz. FÜRSTENBERG "Blumendekor" 65012 o.L.
goldstaff. f. ca. 8 Pers. 4 Fig. Porz. DÉPOSÉ 5397
um 1900 z.T. gekl. Asp.

8312 1 Konv. Hausrat Zinn Porz. u.a. Becher Kannen u.a. 65012 o.L.
Asp.

8313 1 Konv. Metallobjekte Schalen Platten u.a. z.T. 65003 o.L.
vers. Asp.

8314 1 Konv. ROSENTHAL "Maria Weiss" Kannen 65003 o.L.
Messerbänkchen u.a. Asp.

8315 1 Konvolut Fotoapparate CANON MAMIYA u.a. m. Zubehör 65006 o.L.
Asp.

8316 1 Konv. Bücher / Zigarettenbilderalben "Die 65010 o.L.
Olympischen Spiele 1936 in Berlin und Garmisch
Partenkirchen" u.a. Asp.

8317 1 Konv. Hausrat Metall Glas u.a. Kannen Vasen 65008 o.L.
Mineralien Reisekoffer u.a. Asp.

8318 1 Konv. Fig. Holz Porz. GOEBEL ROSENTHAL u.a. 65029 o.L.
"Vögel" "Engel" "Hasen" u.a. z.T. besch. Asp.

8319 1 Konv. Hausrat Metall Porz. u.a. Teeservice 65029 o.L.
ROSENTHAL "Studio Line Helios" Zinnstitzen Krüge
u.a. Asp.

8320 1 Mandoline Holz florale Bem. Asp. 65018 o.L.
8321 1 Mandoline Holz 12 Saiten m. Ersatzsaiten Asp. 65018 o.L.
8322 1 Konv. Handtaschen z.T. Leder in Krokodil Optik 65010 o.L.

Asp.
8323 1 Konv. Fotoapparate CANON "A1" VOIGTLÄNDER "Vito B" 65003 o.L.

m. Zubehör z.T. in Taschen Asp.
8324 1 Konv. MATCHBOX Autos "Models of Yesteryear" u.a. 65010 o.L.

Asp.
8325 1 Posten Spielzeug 50er 60er 70er Jahre SCHUCO CORGI 65030 o.L.

u.a. Asp. **s. Abb.**
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8326 2 Fotoapparate SONY "CD Mafica" OLYMPUS "IS 1000" m. 65018 o.L.
Zubehör in Taschen Asp.

8327 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL "Studio Line" Duo 65011 o.L.
form. 11 270 f. ca. 6 Pers. m. Originalkartons
Asp.

8328 1 Akkordeon MAX & ERNST FISCHER MAFIMA Kunststoff 65037 o.L.
durchbr. gearbeitet Eicheln im Koffer Asp.

8329 1 Globus LUDW. JUL. HEYMANN Berlin Holz / 65037 o.L.
Messinggestell H. ca. 50cm Asp.

8330 1 Damenhandtasche CHRISTIAN DIOR PARIS Stoff / 65031 o.L.
Metall m. Strassbesatz m. Schulterriemen

8331 1 Damenhandtasche Lackleder schwarz Krokooptik 65032 o.L.
1950er J. Asp.

8332 1 Konv. Porz. ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER u.a. Fig. 65011 o.L.
"Tiere" HUMMELfig. Vase Versace "Medusa Blue" u.a.
Asp.

8333 1 Konv. Porz. LIMOGES CARTIER "La Maison Venitienne" 65033 o.L.
Speise / Kaffeerestservice u.a. Asp.

8334 3 Geigen Holz FRITZ OTTO KAISER 1972 JOSEPH 65037 o.L.
HUANERIUS u.a. m. Bögen im Kasten z.T. besch.
Saiten fehlen Asp.

8335 1 Konv. Hausrat Christbaumschmuck Sammelteller Porz. 65037 o.L.
ROSENTHAL BJÖRN WIINBLAD WEIHNACHTSTELLER 2
Schreibmaschinen CONTINENTAL OLYMPIA u.a. Asp.

8336 1 Teller Fayence heller Fond Unterglasurbem. 65023 o.L.
"Mauresken" "Höfische Szenen" runde glatte Form.
Dm. ca. 45cm Asp.

8337 2 Setkästen Holz je ca. 50x65cm Asp. 65028 o.L.
8338 1 Konv. Porz. ROSENTHAL PLANKENHAMMER u.a. 65007 o.L.

Kaffeerestservice Streublumendekor goldstaff.
Vasen Servierplatten u.a. Asp.

8339 1 Konv. Hausrat Metall Porz. Kupferkessel Bücher 65034 o.L.
Kochbücher Fotoapparat MAMIYA NC 1000s u.a. Asp.

8340 1 Fig. Bronze "Jäger" vollplast. auf Metallsockel H. 65007 o.L.
ca. 24cm Asp.

8341 1 Kaffee / Speiseservice Porz. umfangr. VILLEROY & 65031 o.L.
BOCH "Melina" f. ca. 12 Pers. Asp

8342 1 Konv. Kristallglas Schnaps / Sekt / Likör Gläser 65035 o.L.
m. Goldrand u.a. Asp.

8343 1 Konv. Porz ROSENTHAL "Versace" "Medusa" 65031 o.L.
Mokkatassen Deckeldose Obelisk "Le Roi Soleil"
Asp.

8344 1 Vase Porz. GOEBEL "Gustav Klimt Der Kuss" H. 28cm 65031 o.L.
Asp.

8345 1 Konv. Fig. Kunststoff Porz. "Osterhasen" ROSENTHAL 65036 o.L.
GOEBEL u.a. Asp.

8346 1 Konv. Fig. Holz Stein u.a. "Elefanten" Asp. 65036 o.L.
8347 1 Konv. Fig. Kunststoff Porz. GOEBEL u.a. "The first 65036 o.L.

Kiss" "Clowns" Asp.
8348 1 Konv. Porz. HUTSCHENREUTHER ROSENTHAL 65035 o.L.

Kaffeerestservice "Zwiebelmuster" f. ca. 12 Pers.
u.a. Asp.

8349 1 Fig. Gruppe Porz. ROYAL DUX "Hirsch jagender Wolf" 65028 o.L.
H. ca. 30cm min. Risse Asp.

8350 1 Reservistenkrug Porz. "Erinnerung an meine 65011 o.L.
Dienstzeit" "Königl. Bayrisches Feldartillerie
Regiment Erlangen Nürnberg" 1904 / 06 m.
Zinndeckel u. Lithophanie" Asp.

8351 1 Fig. Porz. HUTSCHENREUTHER "Putto m. Widder" sign. 65011 o.L.
K. Tutter Riss auf Unterseite 2. Wahl H. ca. 26cm
Asp.

8352 3 Fig. Porz. Rosenthal "Putto m. Windhund" "Rehkitz" 65011 o.L.
"Welpe" z.T. sign. Th. Kärner z.T. 2. Wahl Asp.
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8353 1 Schreibtischgarnitur Bronze Figur "Schäferhund" 65011 o.L.
Asp.

8354 1 Konv. Porz. Pfeiffen z.T. Echthorndrechselarbeit 65006 o.L.
manuell nachkoloriert Echthornspitzen Asp.

8355 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER "Panther" L. 65029 o.L.
ca. 43cm Risse Asp.

8356 1 Sahneschale Si. 800 monogr. WS (wohl Willy Schmitt 65032 380,00
Hanau) Dm. ca. 17cm durchbr. gearbeitet Rankenwerk
m. Glaseinsatz

8357 1 Deckeldose gestempelt Si. 800 R. m. Krone 65032 o.L.
getrieben "Früchtedekor" 8-eckige Form Wellenrand
innen verg. 5x10cm Asp.

8358 1 Becher Si. Sterling 925 Israel innen verg. H. ca. 65033 o.L.
14cm Asp.

8359 2 Reservistenkrüge Replikate Porz. 65006 o.L.
Infanterieregiment 11. Kompanie bez. 1903 / 05
München / 3.Bayrisches Pionier-Bataillon 3.
Kompanie Ingolstadt bez. 1911-1913 je m.
Zinndeckel u. Lithophanie Asp. **s. Abb.**

8360 1 Konv. Walzenkrüge Deckel / Standring Zinn heller 65006 o.L.
Fond bunte Scharffeuerfarben flor. / Tier Dekor
versch. Gr. Asp. **s. Abb.**

8361 1 Teedose Porz. KPM "Blauer Blumendekor" H. ca. 13cm 65034 80,00
Asp.

8362 1 Teedose Porz. MEISSEN wohl Marcolini Zeit 65034 100,00
unterglasurbem. violleter flor. Dekor H. ca. 13cm
Asp.

8363 1 Schale Majolika Großherz. Majolika Manufaktur 65003 o.L.
Karlsruhe U.O. Prof. LÄUGER um 1920 Zinnglasur
bunt bem. "Blattwerk" Dm. ca. 30cm min. best. Asp

8364 1 Fig. Porz. ROSENTHAL "Vögel" bem. "Ballerina" 65037 o.L.
versch. Entwerfer z.B. 80er T. KARNER z.T. 2. Wahl
teile fehlen z.T. gechipt Asp.

8365 1 Studentenkrug METTLACH VILLEROY & BOCH Steinzeug 65033 150,00
bez. Nürnberg 1894 umlaufend in Halbrelief
Stadtansichten v. Gerspenz Reichelsheim u.
Pfaffenbeerfurth "Pfaffenbeerfurth soll der
Hochschul sein mein Durst den Herrn Studenten"
Zinndeckel m. der Burg Rodenstein H. ca. 40cm Asp.
**s. Abb.**

8366 1 Konv. Silberobjekte z.T. Sterling 925 Si. z.T. 65033 o.L.
vers. Früchteschale Kannen u.a. Asp.

8367 1 Konv. Kristallgläser Sekt / Likörgläser u.a. Asp. 65039 o.L.
8368 1 Konv. Porz. Kaffee / Teeservice WOODS England 65039 o.L.

"Blauer Landschaftsdekor" Mokkaservice MAYER
WIESAU / Gloria goldstaff. "Rosendekor" umfangr.
u.a. Asp.

8369 1 Konv. Hausrat Zinn Glas u.a. Krüge Töpfe u.a. Asp. 65002 o.L.
8370 1 Koffer mit Reisefrisierset Leder schwarz Asp. 65002 o.L.
8371 1 Aktenkoffer HISPANIA Leder schwarz Asp. 65002 o.L.
8372 1 Konv. Sammlungsgegenstände Kunststoff u.a. 65040 o.L.

Modellbausets Fantasyfiguren Harry Potter Herr der
Ringe u.a. z.T. im Originalkarton Asp.

8373 1 Konv. Dekorationsgegenstände Fig. Buddha 65040 o.L.
Terracotta 40 / 70cm 2 Salzkristalllampen Asp.

8374 1 Konv. Elektrogeräte Kopierer BROTHER Mfc 5840 CL 65040 o.L.
Video / DVD Geräte PANASONIC DENON Asp.

8375 1 Konv. DVDs / Computerspiele umfangreich Asp. 65040 o.L.
8376 1 Konv. Brettspiele / Kartenspiele Asp. 65040 o.L.
8377 1 Konv. Elektrogeräte Lautsprecher IBL 65040 o.L.

Computermonitor YAKUMO Mikrowellengerät Panasonic
Fotoapparate RETINETTE m. Zubehör Soundanlage
YAMAHA u.a. Asp.
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8378 1 Fernsehapparat PANASONIC Silberfarben 30 Zoll Asp. 65040 o.L.
8379 1 Konv. Brettspiele / Kartenspiele umfangreich Asp. 65040 o.L.
8380 1 Komplette Campingausrüstung mit Zelt umfangreich 65040 o.L.

Asp.
8381 1 Angelausrüstung Angeln und Zubehör umfangreich 65040 o.L.

Asp.
8382 1 Konv. Replica Waffen Dolche Pistolen u.a. Asp. 65006 o.L.
8383 2 Fig. Holz vollplast. "Maria mit Jesuskind" farb. 65029 o.L.

gefasst "Jäger" H. ca. 60 / 70cm Asp.
8384 1 Konv. Bierkrüge Keramik Glas u.a. Weizenkrüge / 65006 o.L.

Fayence m. Zinnmontierungen Asp.
8385 1 Speiserestservice Porz. HUTSCHENREUTHER 65006 o.L.

"Zwiebelmuster" u.a. Asp.
8386 1 Konv. Gugelhupfformen Kupfer Asp. 65006 o.L.
8387 1 Konv. Keramik / Steinzeug z.T. Salzglasur blaue 65006 o.L.

bem. Krüge Töpfe Kannen u.a. Asp.
8388 1 Konv. Hausrat Metall Glas u.a. Krüge 65006 o.L.

Kerzenleuchter Fig. u.a. Asp.
8389 1 Fig. Holz "Maria m. Jesuskind" vollplast. farb. 65029 o.L.

gefasst verg. auf Holzsockel Gesamthöhe 124cm Asp.
8390 1 Konv. Modelleisenbahn Blech / Kunststoff 2 Loks 65010 o.L.

Waggons Gebäude Schienen u.a. z.T. in
Originalkarton Asp.

8391 1 Nähkästchen Holz auf Deckel Initialien HB gerader 65006 o.L.
Abschluss ca. 20x30x20cm Asp.

8392 1 Konv. Sammelpuppen Porz. Kunststoff u.a. versch. 65036 o.L.
Marken Asp.

8393 1 Konv. Fig. Holz Bein u.a. z.T. Asien Asp. 65006 o.L.
8394 1 Konv. Porz. / Glas Speiserestservice VILLEROY & 65044 o.L.

BOCH METTLACH "Blattdekor" Vase China Schalen u.a.
Asp.

8395 1 Konv. Hausrat Glas Holz Porz. z.B. ROSENTHAL u.a. 65044 o.L.
Kristallgläser Tassen Vasen u.a. Asp.

8396 1 Konv. vers. Gegenstände Kerzenleuchter Tabletts 65005 o.L.
Kannen m. Montierung u.a. Asp.

8397 1 Speiserestservice Porz. HUTSCHENREUTHER "Atlantis" 65056 o.L.
"Blumendekor" goldstaff. f. ca. 6 Pers. Asp.

8398 1 Konv. Porz. STADT MEISSEN Teller "Zwiebelmuster" 65005 o.L.
Deckelvasen China Asp.

8399 1 Konv. Miniaturen Grafiken "Englische Schlösser" 65005 o.L.
RhG Asp.

8400 1 Tischkegelspiel Holz ROMBA Asp. 65046 o.L.
8401 1 Konv. Fig. Holz "Jäger" "Maria Immacolata" 65003 o.L.

vollplast. z.T. verg. z.T. farb. gefasst versch.
Gr. Asp.

8402 1 Konv. Fig. HUMMEL Porz. "Sängerknaben" 65042 o.L.
"Ziegenhirte" u.a. z.T. 2. Wahl Vasen Porz. KAISER
Vasen min. besch. Asp. **s. Abb.**

8403 1 Konv. Porz. HUTSCHENREUTHER ROSENTHAL u.a. Vasen 65041 o.L.
versch. Gr. "Blumendekor" z.T. goldstaff. Asp.

8404 1 Konv. Fig. Porz. GEROLD "Kinder mit Tieren" 65041 o.L.
"Ballerinas" z.T. m. Porzellanspitze. Asp.

8405 1 Speiseservice Porz. ROSENTHAL "Classic Rose 65041 o.L.
Romanze" f. ca. 12. Pers. Asp. **s. Abb.**

8406 1 Konv. Porz. ROSENTHAL Sammelteller Asp. 65041 o.L.
8407 1 Konv. Fig. Holz / Porz. Erzgebirge "Engel" 65041 o.L.

"Bauern" HUMMEL Fig. z.T. 2 Wahl Asp.
8408 1 Konv. Hausrat Metall Glas Porz. u.a. Bierkrüge 65059 o.L.

Bücher Belletristik Grafiken u.a. Asp.
8409 2 LED-TV Geräte ORION 24 Zoll in Originalkartons 65069 o.L.

Asp.
8410 1 Konv. Sammelpuppen Porz. / Kunststoff versch. 65069 o.L.

Marken Asp.
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8411 1 Konv. Porz. Kaffeerestservice ROSENTHAL gerillt / 65011 o.L.
glatt Violett / Weiss u.a. Asp.

8412 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL blauer Rand 65011 o.L.
goldstaff. f. ca. 10 Pers. u.a. Kaffeservice Porz.
H & CO dunkelblauer Rand "Kreuzbordüre" goldstaff.
f. ca. 10 Pers. Asp.

8413 1 Speiserestservice Porz. ROSENTHAL "Sanssouci" f. 65011 o.L.
ca. 12 Pers. u.a. Asp.

8414 1 Kaffee / Speiserestservice Porz. ROSENTHAL "Lotus" 65011 o.L.
Form 10800 in Originalkartons Konv. Bierkrüge
Porz. HEINRICH "Richard Wagner" u.a. Asp.

8415 1 Konv. Porzellanbilder HEINRICH "Religiöse 65011 o.L.
Darstellungen" je ca. 30x23cm Ra. Asp.

8416 1 Konv. Hausrat Metall Glas u.a. Schnapsgläser 65056 o.L.
Nachttischlampen u.a. Asp.

8417 1 Konv. Motorradkleidung Leder / Stoff Helme Jacken 65028 o.L.
Hosen u.a. Asp.

8418 1 Konv. Modelleisenbahn Blech / Kunststoff MÄRKLIN 4 65037 o.L.
Loks Waggons Gebäude Schienen Zubehör Asp.

8419 1 Bandoneon Holz STARK "Conzertina" 102-Tönig 65006 o.L.
schwarz Intars. in Koffer Asp. **s. Abb.**

8420 1 Bandoneon CHRIST FRIEDEL "Conzertina" 96-Tönig 65006 o.L.
Holz Intars. in Koffer Asp. **s. Abb.**

8421 1 Bandoneon Holz F. LANGE "Conzertina" 78-Tönig in 65006 o.L.
Koffer Asp. **s. Abb.**

8422 1 Akkordeon Kunststoff TOSCA in Koffer Asp. **s. 65006 o.L.
Abb.**

8423 1 Bandoneon Kunststoff "Conzertina" MEINEL & HEROLD 65006 o.L.
102-Tönig in Koffer Asp. **s. Abb.**

8424 1 Bandoneon Holz "Conzertina" Intars. Asp. **s. 65006 o.L.
Abb.**

8425 1 Bandoneon Kunststoff BIRNSTOCK "Conzertina" 65006 o.L.
98-Tönig in Koffer Asp. **s. Abb.**

8426 1 Bandoneon Holz ALFRED ARNOLD 98-Tönig in Kasten 65006 o.L.
Asp. **s. Abb.**

8427 1 Bandoneon Holz ALFRED ARNOLD 104-Tönig Intars. in 65006 o.L.
Koffer Asp. **s. Abb.**

8428 1 Digital Synthesizer KAWEI "K1" Asp. 65018 50,00
8429 1 Konv. Stofftiere STEIFF "Schildkröte auf Rollen" 65010 o.L.

"Meckis" u.a. stark bespielt Asp.
8430 1 Konv. Puppenstubenzubehör Stofftiere STEIFF u.a. 65023 o.L.

bespielt Asp.
8431 1 Saxophon Metall vers. HOHNER 1920 / 30 in Kasten 3 65042 o.L.

Klarinetten Holz / Metall je in Kasten / Tasche
Asp. **s. Abb.**

8432 2 Geigen Fichtenholz GÖHLAND ERLANGEN u.a. z.T. 65042 o.L.
Bögen im Kasten min. besch. Asp.

8433 1 Geige Fichtenholz ohne Bogen in Kasten Kratzer 65018 o.L.
Asp.

8434 1 Balalaika Holz Asp. 65006 o.L.
8435 1 Konv. Modellautos Metall / Kunststoff BURAGO 65070 o.L.

"Ferrari" "Jaguar" "Porsche" u.a. L. je ca. 25cm
z.T. auf Kunststoff Sockel Asp.

8436 1 Konv. Modellautos Metall / Kunststoff SCHUCO LIMA 65070 o.L.
BURAGO u.a. "Mercedes Benz" "BMW" "VW" u.a.
versch. Gr. z.T. in Original Kartons Asp.

8437 1 Konv. Modellautos Metall / Kunststoff BURAGO 65070 o.L.
MAISTO REVELL u.a. "VW" "Mercedes" u.a. z.T. im
Originalkarton u.a. Asp.

8438 1 Konv. Bierkrüge Steinzeug versch. Brauereien z.B. 65070 o.L.
Tucher Lammsbräu u.a. Asp
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8439 1 Konv. Bierkrüge Steinzeug versch. Brauereien z.B. 65070 o.L.
Gansbräu u.a. Asp.

8440 1 Konv. Bierkrüge Glas / Steinzeug versch. 65070 o.L.
Brauereien Asp.

8441 1 Konv. Christbaumschmuck Strohsterne Glaskugeln 65041 o.L.
u.a. Asp.

8442 1 Kaffeeservice Keramik SALINS STUDIO Art Deco 65031 o.L.
"Black Memphis" f. ca. 6 Pers. Asp.

8443 1 Konv. Porz. ROSENTHAL Espresso Sammeltassen Vase 65031 o.L.
u.a. Asp.

8444 1 Konv. Modelleisenbahnfig. Asp. 65037 o.L.
8445 1 Konv. Spielzeug Metall / Kunststoff Spielzeugautos 65006 o.L.

WELLY u.a. Blechspielzeug "Scherenschleifer"
"Lokomotive" "Flugzeuge" u.a. Asp.

8446 1 Konv. BOZENER Engel Keramik versch. Gr. 65051 o.L.
Leuchterengel Kunststoff vollplast. ca. 45cm Asp.

8447 1 Konv. Porz. HUTSCHENREUTHER SCHWARZENHAMMER u.a. 65011 o.L.
Espressotassen "Blumendekor" goldstaff. u.a. Asp.

8448 2 Sammelpuppen Porz. WUPPER u.a. Asp. 65041 o.L.
8449 1 Konv. Glasobjekte z.B. RITZENHOFF Champagner 65031 o.L.

Gläser goldstaff. Vasen u.a. z.T. blau gefüllt
Asp.

8450 1 Konv. Kristallglas Likör / Whiskygläser u.a. z.T. 65003 o.L.
geschl. / goldstaff. Bierkrüge m. Zinndeckel Asp.

8451 1 Konv. Puppen Celluloid SCHILDKRÖT "Ursel" "Bärbel" 65003 o.L.
"Christel" versch. Gr. Asp.

8452 1 Konv. Puppenstubenzubehör STEIFF MECKIS Eisenbahn 65003 o.L.
Blech BILLA u.a. Asp.

8453 1 Konv. Spielzeug Mohair Kunststoff Puppen 65003 o.L.
Plüschtiere z.T. STEIFF Asp.

8454 1 Puppe Porzellankopf Gliederpuppe HEUBACH 65074 o.L.
KÖPPELSDORF Schlafaugen H ca. 50cm Strickender Bär
MAX KARL mechanisch zum Aufziehen 70er Jahre Asp.

8455 1 Konv. Spielzeug Metall SCHUCO "Flugzeuge" 65048 o.L.
"Mercedes Grandprix 1936" z.T. in Originalkartons
Asp.

8456 1 Konv. HUMMEL Fig. "Engel" u.a. Konv. vers. Objekte 65043 o.L.
WMF u.a. Kaffeerestservice Asp.

8457 1 Konv. Hausrat Porz. Glas u.a. Kristallglas m. 65075 o.L.
Silbermontierung Si. 800 HUMMEL Fig. u.a. Asp.

8458 1 Konv. Hausrat Porz. Glas u.a. Sektgläser Engelfig. 65075 o.L.
Asp.

8459 1 Konv. Christbaumschmuck Glaskugel Christbaumspitze 65057 o.L.
u.a. Asp.

8460 1 Konv. Glas Porz. Speiserestservice BOCH 65010 o.L.
Unterglasurbem. "Schmetterlinge" u.a. Asp.

8461 1 Konv. Hausrat Holz Gitarre Zither Damenhandtaschen 65010 o.L.
Leder Fig. Porz. ROSENTHAL u.a. Asp.

8462 1 Konvolut Goggomobil Ersatzteile umfangreich Metall 65078 300,00
Türen Blechteile Stoßstangen z.T. Chrom Reifen
u.a. Asp. **s. Abb.**

8463 1 Konvolut Motoren Goggomobil 50 / 60er J. Asp. **s. 65078 300,00
Abb.**

8464 1 Konv. Hausrat Glas Metall u.a. Lampen Fig. "Enten" 65016 o.L.
Briefbeschwerer u.a. Asp.

8465 1 Konv. Hausrat Holz Porz. u.a. Kaffeerestservice 65086 o.L.
ROSENTHAL "gerillt" "Classic Rose" Fig. u.a. Asp.

8466 1 Figur Porz. HEUBACH "Dame auf Pferd" weiß glasiert 65010 150,00
auf Sockel ca. 50x53cm Asp.

8467 1 Figur Bronze sign. R. CAUER (wohl Robert I C. 65050 800,00
1831-1893) "Kugelstoßer" gem. Lauchhammer Bildguss
60 auf Marmorsockel H ges. ca. 40cm vollplastisch
Asp. **s. Abb.**
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8468 1 Konv. Porzellan MEISSEN Aufglasurbem. 65049 o.L.
"Wiesenblume" z.T. goldstaff. Servierplatte Kannen
Deckeldose u.a. z.T. 3. Wahl Asp. **s. Abb.**

8469 1 Konv. Kristallgläser geschliffen Buntglas Bordeaux 65049 o.L.
grün Weingläser Likörgläser u.a. Asp.

8470 1 Reservistenkrug Porz. "6. Feldart.-Regt. Prinz. 65074 o.L.
Ferdinand v. Bourbon Fürth 1911 / 13" mit
Zinndeckel und Lithofanie Asp.

8471 1 Modelkrug beigefarbenes Steinzeug figürliche 65074 80,00
Auflagen Zinndeckel mit Porzellaneinlage in Deckel
bez. Gustav Ritter von Welsch Asp.

8472 1 Geige Fichtenholz KARL HÖFNER mit Bogen im Kasten 65010 o.L.
Asp.

8473 1 Teller Porz. MEISSEN Pfeifferzeit geschw. Rand 65065 o.L.
verg. Blattdekor Asp.

8474 1 Multiple "Heinrich und Thomas Mann (Aus einem 65045 1.600,00
Haus) 1990" 2 Taschenbücher mit Nagel im
Plexiobjektkasten dat. und sign. auf oberem
Buchdeckel UECKER (wohl Günther U. *1930) num. auf
unterem Buchdeckel 2 / 50 ca. 22x15x7cm Asp. **s.
Abb.**

8475 1 Konv. Modeln Holz z.T. 19. Jh. Butter- / 65074 500,00
Backmodeln flor.- / Tiermotive Asp.

8476 1 Karlsruher Majolika "Jardiniere mit 4 Putten" 65021 o.L.
Jugendstil Entw. Wilhelm SÜS ca. 25x33x17cm Asp.

8477 1 Vase Porz. MEISSEN bez. "Jahrtausendfeier 1929" 65065 o.L.
Aufglasurbem. "rosa Rose" goldstaff. H ca. 15cm
Asp.

8478 1 Kaffeeservice Porz. MEISSEN neuer Ausschnitt 65065 500,00
Aufglasurbem. "Wiesenblumen" goldstaff. f. ca. 14
Pers. Asp.

8479 1 Kaffeerestservice Porz. MEISSEN Zwiebelmuster 4x 65010 o.L.
gestr. f. ca. 6 Pers. u.a. Asp.

8480 1 Konv. Spielzeug Celluloid Mohair Teddybären Puppen 65074 o.L.
u.a. Asp.

8481 1 Figur Holz "Madonna mit Jesuskind" vollplastisch 65046 o.L.
farbig gefasst / verg. H ca. 70cm Asp.

8482 1 Speiserestservice Porz. MEISSEN / Carl TEICHERT 65010 o.L.
MEISSEN Suppenterrine Suppenteller Schalen
Aufglasurbem. "Streublumen" f. ca. 15 Pers.

8483 1 Konv. Hausrat Metall Glas u.a. Bierkrüge Kannen 65074 o.L.
Nähmaschine JONES Holzkasten u.a. Asp.

8484 1 Konv. Hausrat Metall Porz. u.a. Vase 65063 o.L.
HUTSCHENREUTHER Kanne vers. Abendtäschchen Asp.

8485 1 Konv. Hausrat Metall Glas u.a. Teeservice u.a. 65076 o.L.
Asp.

8486 1 Konv. Porz. ROSENTHAL u.a. Sammelteller Björn 65011 o.L.
WIINBLAD Puppengeschirr Asp.

8487 1 Konv. Porz. / Glas MELITTA u.a. Kaffeeservice f. 2 65076 o.L.
Pers. Likörset Asp.

8488 1 Konv. Gartenfiguren Stein Putten Löwe Schalen Asp. 65003 o.L.
8489 1 Fernsehapparat THOMSON schwarz ca. 42 Zoll Asp. 65028 o.L.
8490 1 Konv. Sammlungsgegenstände Häuser COCA-COLA u.a. 65049 o.L.

Asp.
8491 1 Fernseher LG Cinema 3D 42 Zoll in orig. Karton 1 65077 o.L.

XBOX 1 Beamer ACER u.a. Asp.
8492 1 Eisengitter für Garteneingang aus Ansbacher 65078 o.L.

Schlossgarten ca. 230x240cm Rost Asp. **s. Abb.**
8493 1 Fahrrad KAJAK K-26 Asp. 65069 o.L.
8494 1 Herrenfahrrad BIKESPACE Sunrise blau Asp. 65040 o.L.
8495 1 Konv. Hausrat / Sammlungsgegenstände Metall Holz 65021 o.L.

u.a. Kerzenleuchter Krüge Holzfiguren z.T. Afrika
Vasen Tischdecken u.a. Asp.
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8496 1 Konv. Porz. / Glas Speiserestservice ARZBERG 65021 o.L.
Kaffeerestservice ROSENTHAL Kristallgläser
Sektgläser Likörgläser z.T. geschliffen u.a. Asp.

8497 2 Schatullen Holz z.T. intarsiert 65021 o.L.
Furnierabplatzungen Asp.

8498 1 Vase Majolika flor.- / Blattdekor H ca. 30cm Asp. 65021 o.L.
8499 1 Konv. Kupferobjekte Brotkessel u.a. Kerzenleuchter 65021 o.L.

Holz / Metall versch. Gr. z.T. gedrechselt u.a.
Asp.

8500 1 Akkordeon Kunststoff HONER "Verdi III" im Koffer 65021 o.L.
Asp.

8501 1 Konv. Steinfiguren / Gartenskulpturen Putten 65021 o.L.
Schalen Sockel Steinbank mit Tatzenfüßen u.a. Asp.

8502 1 Säule Stein 1 Männerkopf Stein Asp. 65021 o.L.
8503 1 Konv. Figuren Afrika 19.(?) / 20. Jh. Asp. 65021 o.L.
8504 1 Konv. Spielzeug Holz / Kunststoff u.a. 65021 o.L.

Spielzeugautos Puppenstube u.a. z.T. in
Metallkassette u.a. Asp.

8505 1 Konv. Blattgold Fotografien u.a. Asp. 65021 o.L.
8506 1 Farbfernseher LG schwarz D 44cm u.a. Asp. 65086 o.L.
8507 1 Stereoturm REVOX schwarz 2 Boxen H ca. 113cm u.a. 65098 o.L.

Asp.
8508 1 Dose Porz. Rosenbem. Blattranken ca. 10x22x16cm 65098 o.L.

goldstaff. Asp.
8509 1 Konv. Spielzeug Kunststoff / Metall Modellbauset 65030 o.L.

TRIX Spielzeugauto TENECOMANDATA "Ferrari" u.a.
z.T. in orig. Kartons Asp.

8510 1 Konv. Spielzeug u.a. Puppenstuben Modellautos u.a. 65002 o.L.
Asp.

8511 1 Konv. Figuren Metall z.T. "Der Herr der Ringe" 65002 o.L.
u.a. Asp.

8512 1 Fotoapperat SOLIDA in Ledertasche Asp. 65102 o.L.
8513 1 Konv. Hummelfiguren Porz. / Holz "Mädchen mit 65089 o.L.

Gänsen" "Junge mit Schweinen" u.a. min. besch.
Asp.

8514 1 Porzellanminiatur rücks. bez. KOCH 1833 65073 o.L.
"Stadtansicht" ca. 8x10cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8515 1 Porzellanbild R.u. sign. E. SAGER "Rosa Rosen" 65073 o.L.
R.u. dat. 1834 ca. 12x12cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8516 1 Kugelfußbecher gem. Si. 800 innen verg. dat. 1899 65104 o.L.
/ 1900 H. ca. 15cm Asp.

8517 1 Bäckerpokal Zinn Verzierung mit Löwenköpfen auf 65104 o.L.
Deckelwappen dat. 1787 H. ca. 56cm Asp. **s.
Abb.**

8518 1 Konv. Hummelfiguren umfangr. "Max und Moritz" "Der 65092 o.L.
Nichtstuer" u.a. Asp.

8519 1 Konv. Porz. BAVARIA VOLKSSTEDT u.a. Kerzenleuchter 65092 o.L.
Schalen Rosendekor goldstaff. Asp.

8520 1 Konv. Modelleisenbahn Metall / Kunststoff TRIX 65101 o.L.
EXPRESS Loks Wagons Vater-Shohn-Modellbahnanlage
Schienen u.a. z.T. in Originalkarton Asp.

8521 1 Kafee- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL "Romanze" 65039 o.L.
blauer Blumendekor f. ca. 6 Pers. Asp.

8522 1 Konv. Porz. JAEGER&CO u.a. Tassen Teller 65039 o.L.
Kaffeekannen Blumendekor goldstaff. Asp.

8523 1 Konv. Porz. HUTSCHENREUTHER u.a. Kristallgläser 65101 o.L.
Teerestservice u.a. Asp.

8524 2 Teile Metall Bürgermeisterstab m. Münzen / 65103 o.L.
Glassteinen verziert La Paz m. Stoffriemen 1
Platte Durchm. ca. 32cm Asp. **s. Abb.**

8525 1 Spiegelreflexkamera NIKON F301 m. Zubehör Asp. 65101 o.L.



Seite - 27

8526 1 Konv. Fotoapperate CANNON MINOLTA u.a. m. Zubehör 65061 o.L.
2 Briefmarkenalben Dt. Reich DDR u.a. Asp.

8527 1 Konv. Hausrat Metall Porz. HUTSCHENREUTHER Glas 65110 o.L.
u.a. Vasen Kannen Teller u.a. Asp.

8528 1 Speiserestservice Porz. SPODE England "Pink 65089 o.L.
Camilla" f. ca. 6 Pers. Asp.

8529 1 Posten Hausrat Fotoaperate AGFA Holzschat. 2. WK 65114 o.L.
intars. u.a. Asp.

8530 1 Karusselpferd Holz wohl Mitte 20. Jh. bem. H. ca. 65038 o.L.
130cm Asp.

8531 2 Ikonen Holz "Maria mit Jesuskind" "Heilige" wohl 65046 o.L.
um 1930 versch. Gr. Asp.

8532 1 Konv. Porz. Anbietschale Teller wohl um 1910 65115 o.L.
"Seerosendekor" 2 Ölgemälde nztl. "Mühle"
"Stillleben" versch. Gr. Asp.

8533 1 Haube bestickt Gebetsbüchlein u.a. Asp. 65063 o.L.
8534 1 Konv. Holzobjekte Spiegel Kartuschen Figuren 65097 o.L.

"Bauer und Bäuerin" "Engel" z.T. farbig gefasst
Asp.

8535 1 Konv. Modelleisenbahn FLEISCHMANN u.a. Loks 65089 o.L.
Gebäude Wagons Eisenbahnerlampe Metall Asp.

8536 1 Kl. Konv. Zinnsoldaten nztl. sowie Modellauto 65089 o.L.
SCHUCO Patent 3000 Trommelclown SCHUCO Patent Asp.

8537 1 Eckkonsole Holz beschn. H. ca. 47cm ber. Asp. 65079 o.L.
8538 1 Konv. figuren Holz geschn. "Bauern" 65117 o.L.

"Räuchermännchen" u.a. 1 Mokkaservice Porz. WEIMAR
f. ca. 6 Pers. goldstaff. Asp.

8539 1 Speiserestservice Porz. TIRSCHENREUTH "Baronesse" 65117 o.L.
geschw. Form Goldrand umfangr. Asp.

8540 1 Porzellanminiatur rücks. gem. wohl C. TIELSCH&CO 65119 o.L.
Altwasser Schlesien wohl 19. Jh. "Orientalische
Dame" ca. 7x4cm Ra. Asp.

8541 3 Spielzeugautos Metall SCHUCO / MATCHBOX / SOLIDO 65118 o.L.
Asp.

8542 4 Pflanztöpfe Kunststoff rechteckig je ca. 65004 o.L.
70x44x54cm Asp.

8543 1 Blechpanzer wohl USA unvollst. L. ca. 20cm Asp. 65054 o.L.
8544 1 Konv. Hausrat Zinn Holz Porz. Kerzenleuchter 65104 o.L.

Kannen Vasen Figuren u.a. Asp.
8545 1 Posten Zinn z.T. 18. Jh. Holzfigur / -relief 65116 o.L.

Bilder u.a.
8546 1 Konv. Militaria Bücher Postkarten Medaille Asp. 65116 o.L.
8547 1 Fahrrad "Bismarck" besch. Gsp. 65089 o.L.
8548 1 Konv. Silber / versilberte Objekte z.T. gest. Si. 65122 o.L.

800 Zuckerschälchen Löffel u.a. Asp.
8549 1 Konv. Fotoapparate MINOLTA u.a. m. Zubehör Asp. 65122 o.L.
8550 1 Kaffee- / Speiserestservice Porz. ROSENTHAL 65122 o.L.

"Romanze in blau" f. ca. 8 Pers. z.T. min. best.
Asp.
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8600 1 Konv. Bücher / Zeitschriften Belletristik 65021 o.L.
Kunstbände u.a. Asp.

8601 1 Konv. Bücher Kunstbände Kochbücher u.a. Asp. 65086 o.L.
8602 1 Konv. Briefmarken Post / Dt. Bundespost 65098 o.L.

Numisblätter Bücher u.a. Asp.
8603 1 Konv. Bücher Lexika Heilkunde Reiseliteratur u.a. 65026 o.L.

Asp.
8604 1 Konv. Bücher Religiöses Kunst Belletristik Asp. 65026 o.L.
8605 1 Konv. Bücher Belletristik Lexika Kunst u.a. Asp. 65026 o.L.
8606 1 Konv. Bücher Belletristik Romane Reise Kunst u.a. 65026 o.L.

Asp.
8607 1 Konv. Bücher Romane Geschichte Kunst u.a. umfangr. 65026 o.L.

in Kisten Asp.
8608 1 Konv. Bücher Gedichte Kunst Reiseliteratur 65001 o.L.

Belletristik u.a. umfangr. in Kisten Asp.
8609 1 Posten Bücher z.T. wohl 19. Jh. "Kulturgeschichte 65014 o.L.

der Menschheit" "Heiligenlegende" u.a. Asp.
8610 1 Konv. Bücher "Weltall und Menschheit" Herausgeber 65078 o.L.

Hans KRÄMER Leipzig 1902-1910 Band 1-5 Pappeinband
Asp.

8611 1 Konv. Bücher 3. Reich Romane Lexika u.a. Asp. 65023 o.L.
8612 1 Konv. Bücher 3. Reich "Deutschland im Kampf" 65011 o.L.

"Meldungen aus dem Reich" u.a. Asp. (s. §§86 / 86a
StGB)

8613 1 Konv. Bücher "Meyers Lexikon" Leipzig 1936 Band 65113 o.L.
1-12 Atlasband Pappeinband Asp.

8614 4 Bücher Heilkunde Platen "Die neue Heilmethode" 3 65113 o.L.
Bände um 1900 Jenny Springer "Die Ärztin im Hause"
Dresden 1911 je Pappeinband Asp.

8615 1 Konv. Zeitschriften "Revue" 1920er / 30er Jahre 65012 o.L.
Kunstpostkarten u.a. Asp.

8616 1 Konv. Bücher Romane Kunstbände 65027 o.L.
SchallplattenSchlager Klassik u.a. Asp.

8617 1 Konv. Bücher Duden Lexika u.a. Asp. 65027 o.L.
8618 1 Konv. Bücher Gedichte Romane u.a. Asp. 65041 o.L.
8619 1 Konv. Bücher Romane Belletristik u.a. Asp. 65044 o.L.
8620 1 Konv. Briefmarken gest. / ungest. ETB's BRD alle 65032 o.L.

Welt in Alben und lose u.a. Asp.
8621 1 Konv. Gruß- / Ansichtskarten gelaufen / ungelaufen 65032 o.L.

Asp.
8622 1 Konv. Bücher Gedichte Geschichte u.a. z.T. um 1920 65033 o.L.

Asp.
8623 1 Konv. Bücher Belletristik Reiseliteratur Ratgeber 65010 o.L.

u.a. Asp.
8624 1 Konv. ETB's Briefmarken Dt. Reich alle Welt in 65070 o.L.

Alben und lose Asp.
8625 1 Konv. Briefmarken BRD DDR alle Welt ETB's gest. / 65070 o.L.

ungest. in Alben und lose Asp.
8626 1 Konv. Briefmarken BRD Dt. Reich alle Welt u.a. in 65070 o.L.

Alben und lose Asp.
8627 1 Briefmarkensammlung umfangr. gest. / ungest. alle 65112 o.L.

Welt BRD ETB's Posthornsatz gest. Berlin DDR z.T.
unkomplett / Doubletten m. Briefen und Postkarten
20. Jh. Asp.

8628 1 Konv. Briefmarken DDR ETB's Numisblätter u.a. Asp. 65070 o.L.
8629 1 Konv. Briefmarken DDR Dt. Reich alle Welt u.a. 65010 o.L.

Asp.
8630 1 Konv. Bücher Bibeln Religiöses Göthes Werke Asp. 65006 o.L.
8631 1 Konv. Gruß- / Ansichtskarten gelaufen / ungelaufen 65089 o.L.

in Album und lose Asp.

Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.
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8632 2 Alben m. Zeichnungen / Bleistiftskizzen v. Franz 65051 o.L.
STAMM bez. "Technische Hochschule München"
Vorprüfung Asp.

8633 1 Konv. Briefmarken gest. / ungest. BRD Berlin alle 65112 o.L.
Welt u.a. in Alben Asp.

8634 1 Kriegsalbum mit Fotos 1938-1945 Asp. 65025 o.L.
8635 1 Konv. Bücher / Zeitschriften "Kladderadatsch" 65011 o.L.

gebunden u.a. Asp.
8636 1 Briefmarkensammlung unkomplett Postfrisch 65049 o.L.

1953-2005 ETB's in Alben u.a. Asp.
8637 1 Konv. Schallplatten Schlager Pop u.a. Asp. 65052 o.L.
8638 1 Konv. Schallplatten Schlager Pop z.T. 60er Jahre 65035 o.L.

Asp.
8639 1 Konv. Bücher Reiseliteratur Kunstbände u.a. Asp. 65016 o.L.
8640 21 Bände Brockhaus Enzyklopädie Wiesbaden 1975 Asp. 65111 o.L.

8700 1 Konv. Pelzmäntel / -jacken u.a. Nerz Persianer 65015 o.L.
u.a. Zubehör Tsp.

8701 1 Nerzjäckchen Pelz PAUL Nürnberg hellbraun ca. Gr. 65015 o.L.
38 / 40 Tsp.

8702 1 Konv. Pelzzubehör Capes u.a. z.T. besch. Tsp. 65015 o.L.
8703 1 Ledercape mit Pelzbesatz Fuchs ca. Gr. 40 Tsp. 65015 o.L.
8704 4 Damenhandtaschen Leder geprägt versch. Tsp. 65015 o.L.
8705 2 Pelzmäntel / -jacken Nerz Fuchs versch. Gr. Tsp. 65041 o.L.
8706 1 Pelzmantel wohl Nerz gefärbt ca. Gr. 38 / 40 sowie 65023 o.L.

1 Konv. Pelzzubehör Fuchs u.a. z.T. besch. Tsp.
8707 1 Kleines Konv. Handtaschen Leder u.a. versch. Tsp. 65023 o.L.
8708 1 Pelzmantel geschoren dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 65005 o.L.

40 / 42 Tsp.
8709 1 Nerzjacke BLACK CROSS sowie 1 Lederjacke mit 65042 o.L.

Nerzinnenfutter braun je ca. Gr. 40 / 42 min.
besch. Tsp.

8710 1 Nerzkurzmantel mit passender Kappe hellgrau ca. 65043 o.L.
Gr. 42 Tsp.

8711 1 Konv. Pelzmäntel / -jacken u.a. Nerz u.a. sowie 65003 o.L.
Pelzzubehör versch. Tsp.

8712 1 Pelzkurzmantel Nerz BLACK CROSS PELZ-BÖCK ca. Gr. 65044 o.L.
42 / 44 Tsp.

8713 1 Pelzkurzmantel / -swinger wohl Zobel PELZ-BÖCK 65044 o.L.
Nürnberg hellbraun leicht ausgestellt weite Ärmel
ca. Gr. 44 / 46 Tsp.

8714 1 Konv. Pelzmäntel / -jacken / -westen u.a. 65044 o.L.
Bisamwamme Persianer Leder u.a. versch. Gr. z.T.
besch. Tsp.

8715 1 Pelzmantel Wildkatze z.T. mit Ledereinsätzen ca. 65007 o.L.
Gr. 40 Tsp.

8716 1 Nerzmantel SAGA MINK schwarz ca. Gr. 44 / 46 Tsp. 65031 o.L.
8717 1 Kurzmantel Textil schwarz mit Pelzbesatz 65002 o.L.

Silberfuchs ca. Gr. 42 / 44 Tsp.
8718 1 Pelzcape wohl 1930er Jahre FRANZ EFFHAUSER München 65002 50,00

Tsp.
8719 1 Pelzmantel Silberfuchs ca. Gr. 42 / 44 Tsp. 65002 150,00
8720 1 Konv. Pelzzubehör Nerz Fuchs u.a. Kappen u.a. z.T. 65002 o.L.

besch. Tsp.
8721 1 Konv. Damenhandschuhe Leder u.a. versch. Marken 1 65002 o.L.

Kappe bez. Christian DIOR sowie 1 Konv.
Verpackungen Schreibtischgarnitur u.a. bez. Louis
VUITTON Teile fehlen z.T. besch. Tsp.

8722 1 Konv. Damenhandtaschen Leder u.a. versch. Designer 65002 o.L.
z.T. min. besch. Tsp.

8723 1 Konv. Damenhandtaschen Leder u.a. versch. Designer 65002 o.L.
z.T. bez. Sonia RYKIEL Jimmy CHOO Tsp.

Pelze u.a.



8724 1 Konv. Handtaschen Leder u.a. z.T. bez. BREE min. 65002 o.L.
besch. Tsp.

8725 1 Konv. Abendtäschchen Geldbörsen u.a. Leder Stoff 65002 o.L.
z.T. mit Perlen bestickt z.T. min. besch. Tsp.

8726 1 Konv. Handtaschen Leder u.a. versch. z.T. besch. 65002 o.L.
Asp.

8727 1 Konv. Damenhandtaschen Leder versch. z.T. geprägt 65002 o.L.
versch. Gr. Tsp.

8728 1 Konv. Damenhandtaschen Leder versch. z.T. geprägt 65002 o.L.
versch. Gr. Tsp.

8729 1 Konv. Damenhandtaschen Leder versch. z.T. geprägt 65002 o.L.
versch. Gr. Tsp.

8730 1 Konv. Damenhandtaschen Leder versch. z.T. geprägt 65002 o.L.
versch. Gr. Tsp.

8731 1 Konv. Damenhandtaschen Leder versch. z.T. geprägt 65037 o.L.
versch. Gr. Tsp.

8732 1 Nerzmantel 1 Nerzjäckchen sowie Pelzzubehör Nerz 65071 o.L.
u.a. cremefarben / hellgrau versch Gr. Tsp.

8733 4 Pelzmäntel- / jacken Persianer u.a. versch. Gr. 65021 o.L.
Tsp.

8734 1 Konv. Pelzmäntel- / jacken sowie Pelzzubehör Nerz 65076 o.L.
Bisamwamme u.a. versch. Gr. Tsp.

8735 1 Nerzjäckchen m. Kragen dunkelbraun / schwarz ca. 65076 o.L.
Gr. 38 Tsp.

8736 1 Pelzjacke Nerzpfote geschoren grau ca. Gr. 40 Tsp. 65092 o.L.
8737 4 Pelzmäntel / -jacken Nerz Bisamwamme u.a. versch. 65092 o.L.

Gr. Tsp.
8738 1 Nerzjacke dunkelbraun / schwarz m. Ledereinsätzen 65092 o.L.

ca. Gr. 40 Tsp.
8739 1 Nerzmantel dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 40 / 42 65097 o.L.

Innenfutter min. besch. Tsp.
8740 1 Nerzmantel SAGA MINK schwarz ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 65097 o.L.
8741 1 Pelzjacke Bisamwamme m. Ledereinsätzen ca. Gr. 38 65097 o.L.

/ 40 Tsp.
8742 1 Nerzcape dunkelbraun ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 65097 o.L.
8743 1 Nerzmantel m. Kappe dunkelbraun lt. EL RAAB & METZ 65100 o.L.

ca. Gr. 40 Tsp.
8744 1 Nerzjacke dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 40 / 42 65100 o.L.

Tsp.
8745 1 Nerzjacke hellbraun sowie 1 Persianerjacke beige 65100 o.L.

versch. Gr. Tsp.
8746 1 Pelzhalbmantel beige / braun ca. Gr. 42 / 44 m. 65101 o.L.

Zubehör Tsp.
8747 1 Pelzmantel Nerzpfote ca. Gr. 46 braun z.T. bunt 65085 o.L.

gefärbt lt. EL gek. 1992 NP 7000DM Tsp.
8748 1 Konv. Pelzzubehör Fuchs Kappe Krägen u.a. Tsp. 65010 o.L.
8749 1 Reisetasche Textilleder u.a. bez. LUIS VUITTON m. 65083 o.L.

Schulterriehmen und Henkel sowie 1 Fliegerjacke
Leder MCARTHUR ca. Gr. 44 Tsp.
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8800 1 Gemälde Acryl R.u. sign. ZANGS (wohl Herbert Z. 65045 1.600,00
1924-2003) "Komposition in Schwarz / Weiß" Acryl /
Platte ca. 62x52,5cm Ra. passend bem. min. besch.
Farbabplatzungen Asp. **s. Abb.**

8801 1 Ölgemälde L.u. sign. Anton RECKZIEGEL (wohl 65025 o.L.
1865-1936) "Flusslauf im Winter" Öl / Platte
36,5x48cm Ra. min. besch. je Asp.

8802 2 Bleistiftzeichnungen z.T. aquarelliert je monogr. 65038 o.L.
"MH" (wohl Manfred HÜRLIMANN *1958) "Akt mit
Fledermaus / Nährung der Blutsauger" u.a. ca.
50x70 / 50x73cm je RhG Asp. **s. Abb.**

8803 1 Konv. Druckgrafiken u.a. versch. Künstler 65006 o.L.
"Abstrakte Kompositionen" u.a. z.T. RhG z.T. min.
besch. Asp.

8804 1 Ölgemälde R.u. sign. J. NAGEL "Alpenfischer beim 65006 o.L.
Netzauswurf" Öl / Lwd. ca. 29x40cm besch. rest.
Ra. je Asp.

8805 1 Konv. Grafiken Drucke u.a. versch. Künstler z.T. 65006 o.L.
RhG Asp.

8806 1 Konv. Ölgemälde / Aquarelle u.a. unter anderem 65006 o.L.
sign. WEINRICH "Gebirgslandschaft" "Abstrakt" u.a.
z.T. RhG z.T. besch. Asp.

8807 1 Konv. Aquarelle Ölgemälde Acryl u.a. "Landschaft" 65006 o.L.
"Fischerboot" u.a. z.T. RhG z.T. besch. Asp.

8808 1 Konv. Kohlezeichnungen Steinstiche u.a. je monogr. 65006 o.L.
"HH" "Damenakt" je RhG Asp.

8809 1 Konv. Grafiken / Serigraphien je bleistiftsign. A. 65006 o.L.
STANKOWSKI (wohl Anton S. 1906-1998) "Geometrische
Farbkompositionen" z.T. num. / dat. je RhG Asp.

8810 2 Fotografien Ralf LINDNER "Brasilia" 65038 o.L.
"Woolworth-Building New York" u.a. je RhG Asp.

8811 1 Konv. Grafiken Ölgemälde u.a. z.T. H. WIEDEMANN 65038 o.L.
(wohl Hannes W. *1924) "Walzwerk" z.T. Ra. z.T.
besch. Asp.

8812 1 Lithografie R.u. sign. M.M. PRECHTL (wohl Michael 65033 o.L.
Mathias P. 1926-2003) "Heinrich Böll" num. 20 /
100 dat. "72" ca. 50x55cm RhG je Asp. **s. Abb.**

8813 1 Lithografie R.u. sign. DALI (wohl Salvador D. 65033 o.L.
1904-1989) "Maria unter Sagrada Familia" num. 458
/ 1000 64x54cm RhG Asp.

8814 1 Ölgemälde Temperafarben unsign. rücks. Romen 65020 200,00
BANERJEE (wohl *1948) "Rebell" rücks. dat. "88" Öl
/ Lwd. 175x128,5cm Asp. **s. Abb.**

8815 1 Mischtechnik unsign. auf Ra. bez. Romen BANERJEE 65020 300,00
(wohl *1948) "Mindblow" dat. 1994 Farbe / Lwd.
252,5x122,5cm Ra je Asp. **s. Abb.**

8816 1 Gemälde R.u. sign. Rolf SCHARER auf Ra. bez. 65020 300,00
"Wetter kommt aufs Land" dat. 2006 Acryl /
Hartfaser 119x178cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8817 1 Konv. Ölgemälde z.T. unles. sign. "Damenportrait" 65006 o.L.
"Biertrinkender Mönch" u.a. je Ra. z.T. besch. je
Asp.

8818 1 Ölgemälde L.u. sign. A. Splitgerber (wohl August 65006 o.L.
Karl Martin S. 1844-1918) "Mondschein über
Schafsherde" Öl / Lwd. 22x35cm Ra. besch. je Asp.

8819 1 Ölgemälde unsign. rücks. zugeschr. Karl VON 65006 o.L.
ENHUBER (wohl 1811-1867) "Stubenszene" Öl / Pl.
32,5x24cm Ra. min. besch. je Asp.
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8820 1 Ölgemälde R.o. sign. G. KOTSCHENREITER (wohl G. 65006 o.L.
Hugo K. 1854-1908) "Ein zufriedener
Pfeifenraucher" Öl / Pl. 16x12cm Ra. je Asp.

8821 1 Konv. Ölgemälde sign. A. Fraedrich-HEESE C. 65006 o.L.
COLLINS u.a. "Krün m. Karwendel" "Wetterstein"
u.a. z.T. besch. je Ra. Asp.

8822 1 Ölgemälde R.u. sign. H.R. HUBER (wohl Hans Roland 65010 o.L.
H.) "Hafenszene m. Galeone" dat. 1983 Öl / Lwd.
78,5x59cm Ra. je Asp.

8823 1 Mischtechnik m. Wellplastik unsign. wohl Romen 65020 300,00
BANERJEE (wohl *1948) "Der Schreitende" auf Pl.
montiert 200x89cm min. besch. Asp. **s. Abb.**

8824 3 Bilder je sign. Rolf SCHARER "Dreiakter" Acryl / 65020 300,00
Hartfaser je dat. 2006 je 99x69cm Ra. je Asp. **s.
Abb.**

8825 1 Gemälde R.u. sign. Rolf SCHARER "Rote Schräglage" 65020 300,00
Acryl / Hartfaser dat. 2006 119x119cm Ra. je Asp.
**s. Abb.**

8826 4 Gemälde je sign. Rolf SCHARER "Seelengang 1-4" 65020 300,00
dat. 2007 Acryl / Hartfaser 38,5x28,5cm Ra. je
Asp. **s. Abb.**

8827 1 Ölgemälde unsign. "Abstrakte Farbkomposition" Öl / 65020 100,00
Lwd. 110x150cm min. besch. Asp.

8828 1 Konv. Aquarelle sign. REITER "Landschaften" z.T. 65012 o.L.
dat. 1970er J. je ca. 43x62cm u.a. je RhG Asp.

8829 1 Konv. Ölgemälde / Drucke u.a. z.T. sign. L. 65057 o.L.
BLÖDERL (wohl Ludwig B. *1925) "Stadtansicht"
"Eisvergnügen je Ra. je Asp.

8830 1 Aquarell L.u. sign. Michl HERTLEIN (wohl 65057 o.L.
1896-1957) "Ernte bei Gunzenhausen" 24x32cm RhG
u.a. Asp.

8831 1 Konv. Grafiken / Lithographien versch. Künstler 65053 o.L.
"Leuchtturm" "Zobten" u.a. je RhG. je Asp.

8832 1 Ölgemälde unsign. rücks. zugeschr. D. POLISIAK 65058 o.L.
(wohl Dariusz P.) "Alegoria I" dat. 1990 Öl / Lwd.
90x97cm z.T. gerahmt je Asp.

8833 1 Ölgemälde R.u. monogr. rücks. zugeschr. Dimitrij 65059 o.L.
S. KONDRATJEW (wohl 1928-2008) "Muse" dat. 1992 Öl
/ Pappe 36,5x32,5cm Asp.

8834 1 Ölgemälde unsign. wohl Ende 19.Jh. "Junge Frau m. 65010 o.L.
Rose" Öl / Lwd. dubl. 56x43,5cm Ra. je Asp.

8835 2 Ölgemälde z.T. sign. Meingolt "Blumenstillleben" 65010 o.L.
"Boote auf Fluss" je Ra. z.T. besch. Asp.

8836 1 Kupferstich unsign. wohl 18.Jh. "Landshuet in 65045 50,00
Nieder Bayern" 17x41cm RhG min. besch. je Asp.

8837 1 Kupferstich sign. Gabriel BODENEHR (wohl 65045 50,00
1673-1765) "Augspurg in Ao. 1521" 17x48cm min.
besch. RhG je Asp.

8838 1 Konv. Ölgemälde z.T. sign. Fischer u.a. z.T. 65054 o.L.
19.Jh. "Portrait eines Knaben" "Berggehöft" u.a.
Ra. besch. je Asp.

8839 1 Ölgemälde R.u. sign. Franz Mark (wohl *1932) 65019 o.L.
"Dörfliche Idylle am Flusslauf" Öl / Lwd. 58x78cm
Ra. je Asp.

8840 1 Ölgemälde R.u. sign. Fraencis GLÜSING (wohl Martin 65019 300,00
Franz G. 1885-1956) "Fischerboot auf hoher See" Öl
/ Lwd. 59x79cm Ra. je Asp.

8841 1 Konv. Grafiken Ölgemälde u.a. versch. Künstler 65014 o.L.
"Das Gebet" "Geschwister" u.a. je Ra. z.T. besch.
Asp.

8842 1 Konv. Radierungen Prof. Paul GEISSLER (wohl 65015 o.L.
1881-1965) "Versch. Ansichten v. Nürnberg" je
24x16cm RhG Asp.
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8843 1 Konv. Ölgemälde / Aquarelle / Grafiken u.a. 65003 o.L.
versch. Künstler "Blumenstillleben" "Güterbahnhof"
"Erlangen" u.a. je Ra. Asp.

8844 1 Aquarelle R.u. sign. J. WAGNER (wohl Jacob W. 65058 o.L.
1861-1915) "Blick zum Aschberg" 73x45cm rücks.
Infozettel Ra. je Asp.

8845 1 Ölgemälde L.u. sign. STADLER (wohl Erich S. 20 / 65058 o.L.
21.Jh.) "Blick auf Venedig" Öl / Pl. 35,5x52cm Ra.
min. besch. je Asp.

8846 1 Ölgemälde L.o. monogr. "AR" wohl Ardina REICH 65058 o.L.
(wohl um 1950) "Stillleben m. Brot und Wein" Öl /
Lwd. 52x41cm Ra. rücks. Infozettel je Asp.

8847 1 Ölgemälde R.u. sign AERTS (wohl Gustave A. 65058 o.L.
1839-1866) "Lord Nelson" Öl / Lwd. 39x31cm Ra.
rücks. Infozettel je Asp.

8848 1 Konv. Ölgemälde sign. Gert KRÜSMANN W. DEVENTER 65058 o.L.
u.a. "Der Apfelschäler" "Autobuse" u.a. je Ra.
z.T. besch. rücks. Infozettel je Asp.

8849 1 Ölgemälde L.o. sign. R. SENDLER-PETERS (wohl 65058 o.L.
Renate S.-P. *1941) "Anfang und Ende" dat. 1978
68x48cm Öl / Lwd. Ra. je Asp.

8850 1 Konv. Grafiken / Aquarelle u.a. versch. Künstler 65058 o.L.
"Blumenstillleben" "Die Versuchung des Hl.
Jeronimus" je RhG. Asp.

8851 1 Aquarell L.u. monogr. GAL "Sebalduskirche" dat. 92 65009 o.L.
versch. Kunstdrucke "Nürnberger Ansichten" versch
Gr. Ra. Asp.

8852 1 Ölgemälde L.u. sign. R. SEIFERT "Wasserstraße in 65009 o.L.
Großstadt" dat. 1959 Öl / Lwd. 50x59,5cm Ra. je
Asp.

8853 1 Konv. Grafiken / Aquarell u.a. versch. Künstler 65012 o.L.
"Landschaft" "Kartoffeln" u.a. je Ra. Asp.

8854 1 Ölgemälde L.u. sign. WANNER "Birkenweg" u.a. Asp. 65044 o.L.
8855 1 Konv. Ölgemälde / Grafik z.T. sign. HÖFER 65037 o.L.

"Blumenstillleben" "Uferlandschaften" u.a. je Ra.
Asp.

8856 1 Ölgemälde R.u. sign. E. BRÖCKER (wohl Ernst. B. 65041 o.L.
1893-1963) "Schafsherde am Teich" Öl / Lwd.
69x108cm Ra. je Asp.

8857 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler "Gebirgspanorama" 65041 o.L.
"Vögel" u.a. je Ra. Asp.

8858 1 Porzellanbild R.u. sign. F. SCHMIDBAUER 65041 o.L.
"Silberdistel" 29,5x24cm Ra. je Asp.

8859 1 Ölgemälde R.u. sign. SAILER (20.Jh.) "Alpsee in 65056 o.L.
der Schweiz" Öl / Lwd. 48x68,5cm Ra. je Asp.

8860 1 Konv. Ölgemälde / Aquarelle / Reliefbilder z.T. 65023 o.L.
sign. M. HEUBECK u.a. "Die Plabenburg"
"Waldlandschaft" "Japanische Szenen" u.a. je Ra.
Asp.

8861 1 Konv. Ölgemälde u.a. versch. Künstler 65044 o.L.
"Landschaften" z.T. besch. Asp.

8862 1 Mischtechnik Druck / Plastik sign. monogr. "ST" 65044 o.L.
(wohl Ingo Maria STERNBERG *1952) "Erfolg" Num. 15
/ 250 49x39cm RhG Asp.

8863 1 Ölgemälde R.u. sign. J. K. BRÄR (?) 65051 o.L.
"Herrenportrait vor Landschaft" dat. 1870 Öl /
Lwd. Craquelé 54,5x44cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8864 1 Ölgemälde R.u. sign. F. INNOCENTI (wohl Franco I. 65031 o.L.
*1931) "Sono le diciassette" (Die 17 Stadtteile
von Siena) dat. 1995 44x152cm Ra. je Asp.

8865 1 Collage z.T. bem. rücks. sign. S. AN... (wohl 65031 o.L.
Sylvester ANTONY) "Hauskreuz" dat. (19)94 Holz /
Metall u.a. 46x31cm RhG mit Katalog Asp.
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8866 1 Ölgemälde unsign. auf Ra. / rücks. zugeschr. G. 65006 o.L.
Hugo KOTSCHENREITER (wohl 1854-1908) "Die
Straßenmusiker" Öl / Lwd. 28x22cm Ra. Asp.

8867 1 Ölgemälde unsign. rücks. Nachlassstempel G. H. 65006 o.L.
KOTSCHENREITER (wohl G. Hugo K. 1854-1908) "Der
fröhliche Trompetenspieler" Öl / Pl. 30x20cm Ra.
Asp

8868 1 Kontakt-Collage rücks. sign. Jiri KOLAR (wohl 65046 1.500,00
1914-2002) "Vrtulka / Propellerchen" dat. 1964
(aus Sammlung Dr. Hermann Glaser, Nürnberg)
42,5x30,5cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8869 1 Ölgemälde R.u. sign. REISER (wohl 20.Jh.) 65035 o.L.
"Gebirgspanorama m. See" Öl / Lwd. 88,5x119cm min.
besch. Ra. je Asp.

8870 1 Ölgemälde R.u. sign. W. SCHACHT (wohl Wilhelm S. 65049 o.L.
1872-1952) "Blick auf Rothenburg ob der Tauber" Öl
/ Lwd. 59x74cm Ra. je Asp. **s. Abb.**

8871 1 Ölgemälde R.u. sign. M. NORDT (wohl 20.Jh.) 65049 o.L.
"Königssee" Öl / Lwd. 59x78,5cm Ra. je Asp.

8872 1 Grafik R.u. sign. J. KOLAR (wohl Jiri K. 65046 600,00
1914-2002) "Choral" dat. (19)68 num. 3 / 60
39x39cm RhG Asp.

8873 1 Landschaftrelief TERRAMOOS "Italien" Kunstmarmor 65031 o.L.
m. Goldauflage 78,5x65cm Ra. je Asp.

8874 1 Landschaftrelief TERRAMOOS "Kleines Europa" 65031 o.L.
Kunstmarmor m. Goldauflage 54x46,5cm Ra. m.
Zertifikat je Asp.

8875 1 Kupferstich R.u. sign. Tob. Conr. LOTTER (wohl 65046 o.L.
Tobias Conrad L. 18.Jh.) "Magni Ducatus Hetruriae"
Koloriert 51x57cm RhG z.T. besch. Asp.

8876 1 Kupferstich / Ex Libris "Destruccio Iherosolime / 65046 o.L.
Die Zerstörung Jerusalems" rücks. "Aufzug" u.a.
39x54cm RhG Asp.

8877 1 Radierung R.u. Bleistiftsign. S. CHIA (wohl Sandro 65031 o.L.
C. 1946) "Sitzende Person" 43x34cm RhG mit Katalog
Asp.

8878 1 Ölgemälde R.u. sign. F. INNOCENTI (wohl Franco I. 65031 o.L.
*1931) "Ägyptische Szene mit Handy" dat. 1998
45x31cm Ra. je Asp.

8879 1 Grafik R.u. sign. NICOLAUS (wohl Heinrich N. 65031 o.L.
*1955) "Nicolaus brennt" Num. 28 / 40 34x25,5cm
mit Katalog RhG Asp.

8880 1 Tryptichon / Mischtechnik m.u. sign. Bruno 65031 o.L.
CECCOBELLI (wohl *1952) "Animo et Vera" Num. 25 /
90 Gesamtmasse 65x90cm RhG Asp.

8881 1 Mischtechnik R.u. sign. Doris BLOOM (wohl *1954) 65031 o.L.
"Feurige Landschaft" dat. 1992 23x32cm mit Katalog
RhG je Asp.

8882 2 Ölgemälde sign. G. SCHULER (wohl 19.Jh.) 65046 200,00
"Bootfahrt im Mondschein" "Eislaufen vor dem
Schloss" je Öl / Lwd. 18x17 / 21x17cm je Ra. z.T.
besch je Asp.

8883 1 Ölgemälde unsign. rücks. zugeschr. Fritz GREBE 65006 o.L.
(wohl 1850-1925) "Schafe auf gepflügtem Feld" Öl /
Pl. 21,5x26cm Ra. Asp.

8884 1 Ölgemälde L.u. sign. O. R. JACOBI (wohl Otto 65006 o.L.
Reinhardt J. 1814-1901) "Die Jäger und der
Student" Öl / Pl. 18x14,5cm Ra. min. besch. je
Asp.

8885 1 Metallbild L.u. sign. SALTARELLI (wohl Vani S. 65005 o.L.
*1945) "La Bella Rossa / Damenakt" 39,5x29,5cm Ra.
je Asp. **s. Abb.**
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8886 1 Ölgemälde R.u. sign. WERNDL (wohl Ernst Moritz 65033 o.L.
WERNDL-SCHOLLENRIED 1893-1989) "Bauer mit
Ackergäulen" dat. 1972 Öl / Lwd. 59x84cm Ra. je
Asp.

8887 1 Grafik R.u. sign. Lorenz RITTER (wohl 1832-1921) 65051 o.L.
"Lorenzkirche" 52x37cm RhG Asp.

8888 1 Ölgemälde L.u. sign. Franz KRIPPENDORF (wohl 65051 o.L.
1907-1982) "Frühlingslandschaft m. Alpenpanorama"
Öl / Lwd. 43x53,5cm Ra. je Asp.

8889 1 Konv. Ölgemälde u.a. sign. Günter ERLEMANN (wohl 65007 o.L.
*1923) "Unter den Linden" "Rosenstillleben" u.a.
Ra. Asp.

8890 1 Konv. Ölgemälde sign. Anne BREY SPEIER u.a. 65022 o.L.
"Bauern beim Holzhacken" "Fischerboote am Strand"
u.a. Ra. je Asp.

8891 1 Ölgemälde L.u. sign. Schwammberger (wohl Hildegard 65022 o.L.
S. *1950) "Blumenstillleben mit Blaubeeren und
Insekten" Öl / Pl. 58x48cm Ra. je Asp.

8892 1 Konv. Ölgemälde z.T. sign. ROVELLI "Bootssteg" 65012 o.L.
"Wintersturm" u.a. versch. Gr. je Ra. Asp.

8893 1 Konv. Kunstdrucke nztl. "Nürnberger Motive" u.a. 65027 o.L.
RhG Asp.

8894 1 Ölgemälde L.u. sign. S. BURGHOFER (wohl Sepp B. 65029 o.L.
19. / 20.Jh.) "Gebirgspanorama mit See" Öl / Lwd.
69x99cm Ra Asp.

8895 1 Konv. Ölgemälde sign. JAHN ALAN u.a. "Rotwild" 65029 o.L.
"Landschaften" "An der Tränke" Ra. u.a. Asp.

8896 1 Konv. Ölgemälde sign. ADENER u.a. "Seerosen" 65029 o.L.
"Schöner Brunnen zu Nürnberg" u.a. je Ra. je Asp.

8897 1 Ölgemälde R.u. sign. PASSY-CORNET (wohl 1904-1981) 65010 o.L.
"Gebirgspanorama m. Altsee" Öl / Lwd. 64x76cm Ra.
min. besch. je Asp.

8898 1 Pendant Ölgemälde unsign. wohl 19.Jh. "Herren- / 65010 o.L.
Damenportrait" Ra. je besch. Asp.

8899 1 Ölgemälde unsign. wohl 1850 / 60 "Ausblick über 65066 o.L.
Stadt mit Fluss" Öl / Lwd. 45,5x63,5cm Ra. min.
besch. **s. Abb.**

8900 1 Ölgemälde L.u. sign. ROTE...(?) wohl Ende 19.Jh. 65066 o.L.
"Versorgung der Pferde am Gasthaus" Öl / Lwd.
67x104cm Ra. besch. je Asp. **s. Abb.**

8901 1 Ölgemälde unsign. wohl 18.Jh. "Betende Maria" Öl / 65068 400,00
Lwd. 33,5x25cm Craquelé min besch. Asp. **s.
Abb.**

8902 1 Ölgemälde R.u. sign. W. VESTER (wohl Willem V. 65068 400,00
1824-1871 / 95) "Holländische Winterfreuden m.
Mühle" Öl / Pl. 24,5x37,5cm Ra. je Asp. **s.
Abb.**

8903 1 Ölgemälde L.u. sign. F. LEINECKER (wohl Franz L. 65068 o.L.
1825-1917) "Herrenportrait m. Bart" dat. 1870 Öl /
Pl. 29x22,5cm Ra. je min. besch. Asp.

8904 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. A. NEUMEIER "Sonntag 65068 o.L.
Morgen in Pfunde" dat. (19)46 Öl / Lwd. 40,5x51cm
Ra. min. besch. je Asp.

8905 1 Farblithographie R.u. sign. Hans Peter WIRSING 65033 o.L.
(wohl 1938-2009) "Saba" dat. (19)80 Num. 45 / 180
57x40cm RhG Asp.

8906 1 Konv. Grafiken versch. Künstler z.T. BUCHHOLZ 65033 o.L.
"Landschaftsdarstellungen" "Abstrakte
Kompositionen" versch. Gr. z.T. Papier vergilbt /
fleckig Asp.

8907 2 Ikonen Russland "Maria mit Jesuskind" Metalloklad 65002 o.L.
z.T. vers. z.T. emailliert flor. Dekor / bibl. in
Eckzwickeln Asp.
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8908 2 Ikonen "Maria mit Jesuskind" "Anbetung Mariens" 65002 o.L.
Metalloklad z.T. emailliert Rocaillendekor Asp.

8909 1 Ölgemälde L.u. sign. John F. HULK (J. Frederick H. 65058 o.L.
1829-1911) "Spielende Setter" Öl / Lwd. ca.
50x74cm Ra. Asp.

8910 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler FR. SCHLEGEL 65058 o.L.
BEHRENS u.a. "Berggehöft" "Damenportrait" u.a.
versch. Gr. je Asp.

8911 1 Ölgemälde L.u. sign. NEOGRADY A. (wohl Antal N. 65058 o.L.
1861-1942) "In Gedanken versunken" Öl / Holz ca.
70x50cm Ra. Asp.

8912 2 Ölgemälde jew. sign. (wohl Franz J. BLANK *1932) 65058 o.L.
"Blau gelb rot" Acryl / Platte versch. Gr. Ra.
Asp.

8913 1 Ölgemälde R.u. sign. Paul RIESS (wohl 1857-1933) 65058 o.L.
"Windmühlen an der Küste" Öl / Pappe ca. 36x64cm
Ra. Asp. 2 Bilderrahmen Holz

8914 1 Ölgemälde L.u. undeutl. sign. "Windmühle am Hafen" 65058 o.L.
Öl / Lwd. ca. 50x58cm Ra. Asp.

8915 1 Konv. Grafiken Holzschnitte u.a. versch. Künstler 65086 o.L.
z.T. von PÖHLITZ u.a. "Landschaften"
"Personendarstellungen" u.a. versch. Gr. je RhG
Asp.

8916 1 Ölgemälde L.u. sign. Otto HELLMEIER (wohl 65086 o.L.
1908-1996) "Vorfrühling an der Roth" Öl / Platte
ca. 20x30cm Ra. Asp.

8917 1 Ölgemälde L.u. undeutl. sign. "Uferlandschaft" Öl 65086 o.L.
/ Lwd. ca. 38x48cm Ra. Asp.

8918 1 Ölgemälde L.u. sign. SCHRADER "Straßenszene in 65086 o.L.
Barcelona" Öl / Lwd. ca. 60x74cm Ra. Asp.

8919 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler z.T. C. ROLETTO 65071 o.L.
"Südliche Landschaftsszene" "Straßenszene" versch.
Gr. je Öl / Lwd. Ra. Asp.

8920 1 Ölgemälde R.u. sign. ANDOK (wohl Ludwig A. 65087 o.L.
1890-1981) Öl / Lwd. ca. 74x98cm Ra. Asp.

8921 1 Ölgemälde L.u. sign. BLANKENBERGHE "Fischerboot 65087 o.L.
beim Anlegen" L.u. bez. 17. August 1864 Öl / Holz
ca. 32x41cm Craquelé Ra. Asp. **s. Abb.**

8922 3 Ölgemälde versch. Künstler z.T. L. STEMMLER 65087 o.L.
"Blumenstillleben" "Bauersfrauen" versch. Gr. je
Ra. Asp.

8923 1 Kupferstich Karte Matthäus SEUTTER nach Christoph 65086 o.L.
Scheurer um 1750 "Das Nürnbergische Gebiet mit
allen Nürnberger Hauptmannschafften" altkol. ca.
49x57cm RhG Asp.

8924 1 Konv. Grafiken versch. Künstler z.T. B. HEYDUCK 65086 o.L.
"Landschaftsdarstellungen" "Blumenstillleben" u.a.
versch. Gr. je RhG Asp.

8925 1 Konv. Grafiken versch. Künstler z.T. Werner KNAUPP 65033 o.L.
(wohl *1936) "Stadtansichten" "Fränkische
Landschaften" u.a. versch. Gr. je RhG Asp.

8926 1 Konv. Grafiken Lithografien Holzschnitte u.a. 65033 o.L.
versch. Künstler z.T. Horst JANSSEN (wohl
1929-1995) R. HAUSNER (wohl Rudolf H. 1914-1995)
u.a. "Abstrakte Kompositionen" "Landschaften"
versch. Gr. je RhG Asp.

8927 1 Konv. Grafiken Holzschnitte Radierungen u.a. 65033 o.L.
versch. Künstler z.T. Oskar KOLLER (wohl
1925-2004) u.a. "Ansichten von Nürnberg"
"Landschaftsdarstellungen" u.a. versch. Gr. RhG
Asp.



Seite - 37

8928 1 Konv. Grafiken Radierungen Stahlstiche u.a. 65033 o.L.
versch. Künstler z.T. Horst JANSSEN (wohl
1929-1995) Walter RENK u.a. "Italienische /
griechische Stadtansichten" "Portraits" u.a. RhG
Asp.

8929 1 Wandrelief Keramik "Troika auf Löwenjagd" ca. 65006 o.L.
80x88cm Ecken abgestoßen Asp.

8930 1 Ölgemälde L.u. sign. F. PERCY "Orientalische Szene 65071 500,00
mit zwei Kamelen" Öl / Lwd. ca. 32x80cm Ra. Asp.
**s. Abb.**

8931 1 Konv. Grafiken / Ölgemälde versch. Künstler z.T. 65086 o.L.
M. ENGELHARDT / SADIA (wohl Nyoman S. *1915)
"Festszene in Indonesien" u.a. versch. Gr. je Ra.
Asp.

8932 1 Ölgemälde R.u. sign. SEMENYUK (wohl Yuri S. 65086 o.L.
1922-2006) "Haus mit Espen" Öl / Pappe ca. 46x61cm
Ra. Asp.

8933 1 Ölgemälde L.u. sign. SWETLITSCHNAYA (wohl Olga S. 65086 o.L.
*1915) "Birken im Winter" Öl / Lwd. ca. 60x40cm
Ra. Asp.

8934 1 Ölgemälde unsign. "Herbstbaum" Öl / Platte ca. 65086 o.L.
120x120cm Ra. Asp.

8935 1 Ölgemälde R.u. sign. Georg ARNOLD-GRABONÉ (wohl 65088 200,00
1896-1982) "Berglandschaft mit 3 Hütten" Öl / Holz
ca 60x74cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8936 1 Konv. Grafiken Aquarelle Fotografien u.a. versch. 65072 o.L.
Künstler "Ansichten von Nürnberg" u.a.
Druckplatten für Postkarten u.a. z.T. RhG Asp.

8937 1 Konv. Biedermeiergrafiken "Szenen aus der Vita 65046 o.L.
Friedrichs des II." versch. Gr. je RhG Asp.

8938 1 Radierung R.u. sign. Rudolf SCHACHT (wohl 65046 o.L.
1900-1974) "Rothenburg ob der Tauber" "Tillys
Botschaft 1631" ca. 38x30cm RhG Asp.

8939 2 Grafiken R.u. undeutl. sign. "Abstrakte 65046 o.L.
Kompositionen" je ca. 53x39cm RhG Asp.

8940 1 Konv. Grafiken Aquarelle u.a. versch. Künstler 65046 o.L.
z.T. Christian MISCHKE (wohl *1944)
"Landschaftsdarstellungen" u.a. versch. Gr. RhG
Asp.

8941 1 Konv. Grafiken Aquarelle Radierungen u.a. versch. 65046 o.L.
Künstler z.T. KRAKOW versch. Gr. z.T. RhG Asp.

8942 1 Konv. Grafiken Radierungen versch. Künstler 65046 o.L.
z.T.Annapia ANTONINI (*1942) RhG Asp.

8943 1 Konv. Grafiken z.T. sign. WENDLAND (wohl Gerhard 65046 o.L.
W. 1910-1986) u.a. versch. Gr. je RhG Asp. **s.
Abb.**

8944 1 Konv. Grafiken Kupferstiche "Ansichten von 65046 o.L.
Nürnberg" z.T. 17. / 18. Jh. versch. Gr. je RhG
Asp.

8945 1 Konv. Grafiken versch. Künstler z.T. Toni BURGHART 65046 o.L.
(wohl 1928-2008) WENDLAND (wohl Gerhard W.
1910-1986) u.a. versch. Gr. Asp. **s. Abb.**

8946 4 Ölgemälde unsign. wohl 18. / 19. Jh. religiöse 65103 o.L.
Motiv Öl / Lwd / Pappe / Holz versch. Gr. je Ra.
Asp.

8947 1 Konv. Grafiken Bleistiftzeichnungen u.a. versch. 65058 o.L.
Künstler z.T. VERMEYLEN MAX LIEBERMANN (1847-1935)
"Personen- / Landschaftsdarstellungen" u.a.
versch. Gr. je RhG Asp.

8948 1 Konv. Ölgemälde u.a. versch. Künstler z.B. W. 65092 o.L.
PETERS ROTTMANN u.a. "Stillleben"
"Landschaftsdarstellungen" u.a. je Öl / Lwd.
versch. Gr. je Ra. Asp.

8949 1 Ölgemälde R.u. sign. C. MEIER "Dorfkirche" Öl / 65092 o.L.
Lwd. ca. 67x80cm Ra. Asp.



8950 1 Konv. Orientteppiche / -brücken / -galerien 65022 o.L.
versch. Provenienzen beige- / rot- / roségr. flor.
/ geom. Dekor z.T. m. Mittelmedaillon
Mehrfachbordüre versch. Gr. Asp.

8951 1 Orientteppich Kaschmir Indien Seide rosegr. flor. 65022 o.L.
Dekor Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca.
381x278cm m. Garantieschein NP. 1994 27645DM.

8952 1 Orientteppich braungr. geom. / flor. Dekor 65009 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 280x170cm
Fransen besch. Asp.

8953 1 Orientteppich 1 Orientbrücke dunkelblau / beigegr. 65037 o.L.
flor. / geom. Dekor versch. Gr. Fransen
beschnitten Asp.

8954 1 Orientteppich beigegrundig flor. Dekor m. 65006 o.L.
Jagdszenen Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca.
340x250cm Asp. **s. Abb.**

8955 1 Orientteppich wohl Seide dunkelblaugr. flor. Dekor 65005 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 290x213cm
abgenutzt Asp.

8956 1 Orientteppich rotgrundig flor. Dekor 65023 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 420x314cm Fransen besch. Asp.

8957 1 Orientteppich beigegrundig flor. / geometr. Dekor 65024 o.L.
Mehrfachbordüre Mittelmedaillon ca. 440x304cm Asp.

8958 1 Konv. Orientteppiche / Brücken umfangreich rot / 65006 o.L.
beige / blaugr. flor. / geometr. Dekor z.T.
Mehrfachbordüre Mittelmedaillon versch. Gr. Asp.

8959 1 Orientteppich dunkelblaugrundig flor. Dekor 65010 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 410x290cm
Fransen beschnitten Asp.

8960 1 Kelim "Sevim" =(Liebe) Brautkelim rotgrundig 65025 o.L.
geometr. Dekor Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca.
216x146cm Löcher Asp. **s. Abb.**

8961 1 Konv. Orientteppiche / Kelims z.T. Marokko 65026 o.L.
Flachgewebe rot / rosegrundig geometr. Dekor z.T.
m. Mittelmedaillon versch. Gr. Fransen z.T. besch.
Asp.

8962 1 Konv. Orientteppiche / Brücken Persien rot / 65023 o.L.
dunkelblau / beigegrundig Mihrab flor. / geometr.
Dekor z.T. Mittelmedaillon versch. Gr. Asp.

8963 1 Konv. Orientteppiche / Brücken versch. 65003 o.L.
Provenienzen beige / rot / blaugrundig geometr. /
flor. Dekor z.T. Mittelmedaillon Mehrfachbordüre
Asp.

8964 1 Orientteppich beigegrundig flor. Dekor 65018 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 256x156cm Asp.

8965 1 Konv. Orientteppiche / Kelim dunkelblau / 65025 o.L.
rotgrundig flor. / geometr. Dekor. versch. Gr.
Asp.

8966 2 Orientteppiche rot / beigegrundig flor. Dekor 65037 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 160x97 /
280x193cm abgetreten Fransen besch. Asp.

8967 1 Orientteppich blaugrundig flor. Dekor 65003 o.L.
Mehrfachbordüre großformatig Asp.

8968 1 Orientteppich rotgrundig flor. Dekor 65035 o.L.
Mittelmedaillon 364x270cm Fransen besch. Asp.

8969 1 Orientteppich rotgrundig flor. Dekor 65035 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre großformatig Asp.

8970 3 Orientteppiche rotgrundig flor. / geometr. Dekor 65035 o.L.
Mehrfachbordüre versch. Gr. z.T. stark abgetreten
Fransen besch. Asp.

Teppiche u.a.
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8971 1 Orientteppich rosegrundig flor. Dekor 65003 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 430x310cm Asp.

8972 1 Orientteppich Seide rotgr. flor. Dekor 65030 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 300x247cm Asp.
**s. Abb.**

8973 3 Orientteppiche blau- / beigegrundig flor. Dekor 65021 o.L.
Mehrfachbordüre Fransen z.T. besch. Asp.

8974 1 Konv. Orientteppiche rot- / beigegrundig geom. 65086 o.L.
Dekor Mehrfachbordüre z.T. Mittelmedaillon versch.
Gr. Fransen z.T. besch. Asp.

8975 1 Orientteppich KERMAN Persien blaugr. flor. Dekor 65098 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 307x199cm Asp.
**s. Abb.**

8976 1 Konv. Orientteppiche / -brücken / -galerien rot- / 65015 o.L.
blau- / beigegr. flor. / geom. Dekor z.T. mit
Signum Mehrfachbordüre Asp.

8977 1 Orientteppich rotgrundig flor. Dekor 65030 o.L.
Mehrfachbordüre Mittelmedaillon rund D ca. 205cm
Asp.

8978 1 Orientteppich rotgrundig flor. Dekor 65030 o.L.
Mehrfachbordüre großformatig starke
Abnutzungsspuren Asp.

8979 1 Orientteppich blaugrundig flor. Dekor 65087 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre großformatig
fleckig Asp.

8980 1 Orientteppich Wolle Aserbaidschan orangegrundig 65087 o.L.
geom. Dekor Mittelmedaillon Mehrfachbordüre
großformatig Asp.

8981 1 Konv. Orientteppiche / -galerien / -brücken 65101 o.L.
versch. Provinienzen Iran Pakistan Persien u.a.
MALAYER BIDJAR MEHRABAN u.a. rot- / blaugrundig
geom. / floraler Dekor Mehrfachbordüren versch.
Gr. z.T. m. Zertifikaten Asp.

8982 2 Orientbrücken blau- / rotgr. floraler Dekor 65106 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre versch. Gr. Asp.

8983 3 Orientteppiche rot- / beigegr. floraler / geom. 65016 o.L.
Dekor Mehrfachbordürde versch. Gr. Fransen z.T.
besch. fleckig Asp.

8984 1 Orientteppich KASCHAN Iran blaugr. floraler Dekor 65016 o.L.
Mittelmedaillon großformatig Asp.

8985 1 Orientteppich beigegr. floraler Dekor 65016 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre großformatig Asp.

8986 1 Adlerkasak Türkei um ca. 1980 rotgr. geom. Dekor 65096 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 210x143cm Fransen min. besch.
Asp.

8987 5 Orientteppiche7-brücken versch. Provinienzen z.B. 65104 o.L.
KASCHAN Persien blau- / rotgr. floraler / geom.
Dekor z.T. m. Mittelmedaillon Mehrfachbordüre
versch. Gr. Asp.

8988 1 Konv. Orientteppiche versch. Provinienzen rot- / 65122 o.L.
beigegr. floraler / geom. Dekor z.T.
Mehrfachbordüre versch. Gr. Asp.



9000 1 PKW MERCEDES BENZ SL 350 silbermetallic ca. 65094 19.500,00
88000km 2. Hand gut gepflegt Garagenauto Automatik
180 KW Benziner zugelassen TÜV 05 2019 Asp. **s.
Abb.**

9001 1 PKW MERCEDES BENZ E 220 Coupé Benziner Bj. März 65094 500,00
1994 KM ca. 220000 zugelassen 110 KW TÜV Juli 2019
Asp. **s. Abb.**

9002 1 PKW MERCEDES BENZ A Klasse 169 A 160 grau Benziner 65095 7.000,00
Erstzulassung Dezember 2010 TÜV 02 2018 ca. 18700
KM Asp. **s. Abb.**

9003 1 Motorrad HONDA (USA) GL 1200 Gold Wing 65121 1.400,00
Erstzulassung TÜV abgelaufen 2 Schlüssel
Fahrzeugpapiere vorhanden Zulassungsbescheinigung
Gsp. **s. Abb.**

9004 1 Moped "Bismarck" wohl Modell 162 (1954-1956) Gsp. 65089 o.L.

9010 1 Buffet Gründerzeit 19.Jh. Eiche 3-türige 65030 o.L.
Sockelzone 3 Schubl. 3-türiger Aufsatz reich
geschnitzt plast. Schnitzereien Füllhörner
Schleifen- / Drachendekor vorkragendes Gesims ca.
240x156x53cm Asp. **s. Abb.**

9011 1 Anrichte Gründerzeit 19. Jh. Eiche 2 gedrückte 65030 o.L.
Kugelfüße Vs. Rs. 2 Blockfüße 2 Türen 2 Schubl.
Marmorplatte geschnitzt Rocaillen- / Muscheldekor
ca. 200x120x52cm Asp. **s. Abb.**

9012 1 Spiegelkonsole Holz 19.Jh. gedrechselte Säulen 65030 o.L.
vorkragendes abgetrepptes Gesims ca. 220x80x34cm
Asp.

9013 1 Konv. Kleinmöbel Kommoden Holz z.T. mit 65029 o.L.
geschwungener Front z.T. intarsiert 2 / 3 Schubl.
versch. Gr. Puppensofa Holz Stoffbezug Asp.

9014 1 Schrank Holz 2 gedrückte Kugelfüße 2 Türen 2 65005 o.L.
gedrechselte Säulen gerader Abschluss ca.
164x110x50cm min. besch. Asp.

9015 1 Schreibtisch Holz rollbar 2 Schubl. 2 65005 o.L.
Aufsatzschubl. ca. 75x107x56cm Asp.

9016 2 Kleinmöbel 1 Beistelltisch Holz 2 Schubl. 65005 o.L.
intarsiert H ca. 73cm 1 Nähtischchen Holz
Nussbaumfurnier H ca. 80cm Furnier besch. Asp.

9017 1 Kommode Holz intarsiert flor. Dekor 3 Schubl. ca. 65005 o.L.
70x75x37cm Asp.

9018 1 Tisch Holz verstrebte Beine gedrechselt 8-eckige 65005 o.L.
Tischplatte ca. 73x107x66cm Asp.

9019 1 Konv. Tischlampen je Metallfuß z.T. Blatt- / 65005 o.L.
Rocaillendekor Stoff / Glas / Papierschirme
versch. Gr. Asp.

9020 2 Stühle Holz z.T. mit Armlehnen Geflecht / 65005 o.L.
Lederbezug Asp.

9021 1 Sitzgarnitur 1 Tisch 4 geschwungene Beine 65018 o.L.
viereckige Platte mit Schachbrettintarsien D ca.
146cm 4 Armlehnstühle Holz Lehne Korbgeflecht
Stoffbezug Asp.

KFZ u.a.

Möbel und
Einrichtungsgegenstände u.a.
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9022 1 Stuhl Holz Lehne durchbrochen Sitzfläche mit 65018 o.L.
Stoffbezug H ges. ca. 90cm Asp.

9023 1 Konv. Kleinmöbel Holz: 2 Beistelltische 1 65018 o.L.
Tischchen mit Lampe H ca. 60 / 70 / 150cm Asp.

9024 1 Sitzgruppe 19. Jh.: 1 Tisch Holz 6 gedrückte 65030 o.L.
Kugelfüße gedrechselte Tischbeine verstrebt
abgerundete Ecken D ca. 140cm 6 Stühle Holz
geschn. Lederbezug ovaler Dekor Asp.

9025 1 Dreieckstuhl Holz 19. Jh. geschn. Lederbezug H ca. 65030 o.L.
76cm Asp.

9026 1 Tisch Holz wohl 20. Jh. 4 geschw. Füße geschweifte 65030 o.L.
Tischplatte ca. 50x110x56cm Risse Asp.

9027 1 Stuhl Holz mit Fußschemel 1 Säule Holz 65030 o.L.
spiralförmig H ca. 100cm Asp.

9028 1 Sofa Holz 19. Jh. gestreifter Samtbezug ca. 65030 o.L.
84x180x60cm Asp.

9029 1 Tisch Holz Marmorplatte geschwungen Rocaillendekor 65030 o.L.
Länge der Platte ca. 100cm Asp.

9030 1 Schränkchen Holz 19. Jh. 2 Sockelschubl. 2 Türen 65030 o.L.
geschn. ca. 70x67x50cm Asp.

9031 1 Konv. Kleinmöbel Holz 2 Kommoden je 4 geschw. 65022 o.L.
Beine 3 Schubl. Messingbeschl. 74x100x44 /
76x74x40cm 2 Beistelltische geschwungene Platte
rechteckig D je 65cm Asp.

9032 2 Wandspiegel Holzrahmen z.T. verg. ca. 115x53 / 65022 o.L.
100x36cm Asp.

9033 1 Stehlampe 1920 / 30er Jahre Steingut / Messing 65003 o.L.
Tatzenfüße bem. flor. Dekor beiger Stoffschirm H
ca. 180cm 1 Stehlampe 1960er Jahre Metall / Glas
ballonförmiger Schirm H ca. 160cm Asp.

9034 1 Tischlampe Porz. vasenförmiger Fuß blauer Fond 65029 o.L.
Kirschblütendekor beiger Stoffschirm auf
Holzsockel "Bücher" H ges. ca. 127cm Asp.

9035 1 Tischlampe Porz. blauer Blumendekor weißer 65006 o.L.
Stoffschirm H ca. 65cm Asp.

9036 1 Schränkchen Holz 1 Tür Metallbeschläge 65006 o.L.
Jugendstilornament gerader Abschluss ca.
50x32x19cm Asp.

9037 1 Wanduhr Holz farbig gefasst flor. bem. 2 65006 o.L.
Messinggewichte 1 Pendel H ca. 33cm Asp.

9038 1 Standuhr Holz Eiche um 1920 / Glas 65040 o.L.
Messingzifferblatt 3 Gewichte ca. 196x46x25cm Asp.

9039 1 Spiel- / Intarsientischchen Holz Arabien Stern- / 65086 o.L.
Hexagonintarsien ca. 70x66x33cm Asp.

9040 1 Tisch Holz 2 Holzstühle: 1 Wirtshausstuhl 1 Stuhl 65086 o.L.
mit rosa Samtbezug Lehne kapitoniert Asp.

9041 1 Eichengarnitur Tisch verstrebte Beine rechteckige 65035 o.L.
Platte L ca. 140cm 4 Stühle Asp.

9042 1 Bücherschrank Holz Eiche 5 Fächer Glastüren um 65035 o.L.
1900 / 20 m. Büchern Romanen u.a. ca. 180x86x25cm
Asp. **s. Abb.**

9043 1 Truhe Eiche wohl 16. / 17.Jh. 4 gedrückte 65006 o.L.
Kugelfüße kassettierte Front ca. 70x133x55cm Asp.
**s. Abb.**

9044 1 Schrank Holz Eiche wohl 16. / 17.Jh. 2 Türen 65006 o.L.
kassettiert gerader Abschluss Metallbeschläge /
Schloss Original ca. 190x164x42cm Asp. **s. Abb.**

9045 1 Sekretär Weichholz wohl Ende 19.Jh. 3 Sockel 65025 o.L.
Schubl. geschwungenes Gesims ca. 170x100x46cm
Teile lose Asp.

9046 1 Biedermeieruhr Holz um 1830 m. Spiegelelementen 65016 o.L.
Emaille / Metallziffernblatt H. ca. 48cm Asp. **s.
Abb.**
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9047 1 Portaluhr Holz wohl Biedermeier 19.Jh. 4 gedrehte 65030 o.L.
Säulen Messingbeschläge Intarsien
Emailleziffernblatt H. ca. 47cm Asp. **s. Abb.**

9048 1 Spiegelkonsole Holz Nussbaumfurnier 19.Jh. H. ca. 65025 o.L.
250cm Asp.

9049 1 Kommode Holz 4 Schubl. abgerundete Ecken ca. 65006 o.L.
95x107x53cm Asp.

9050 1 Aufsatzschrank Holz wohl LOUIS SEIZE 2 Sockeltüren 65099 1.500,00
Marmorplatte 2 Aufsatztüren geschwungener Giebel
Intars. 210x130x70cm (NP. 7.500 EUR vor 30J.) Asp.

9051 1 Biedermeiersekretär Nussbaumfurnier um 1840 3 65016 o.L.
Sockelschubl. 3 Kopfschubl. ca. 170x98x48cm Asp.
**s. Abb.**

9052 1 Kommode Holz 19.Jh. 4 gedrückte Kugelfüße 4 65016 o.L.
Schubl. abgeschrägte Ecken ca. 90x90x53cm Asp.

9053 1 Nachtkästchen Holz m. Marmorplatte ca. 85x42x36cm 65016 o.L.
Stuhl Holz gestreifter Stoffbezug Servierwagen
Glas / Metall Asp.

9054 2 Gartentische Metall je 3 Füße runder Stein Platte 65016 o.L.
Dm. ca. 60cm / Platte fehlt Asp.

9055 3 Stühle Holz z.T. Rokokostil türkiser Samt- / 65021 o.L.
Stoffbezug Asp.

9056 1 Stuhl wohl Kirschholz Gitterlehne Kunststoffbezug 65021 o.L.
H ges. ca. 80cm Asp.

9057 1 Armlehnstuhl Holz geschn. gedrehte Beine 65021 o.L.
Löwenköpfe / Damenakte H ges. ca. 93cm Asp.

9058 1 Brettstuhl Holz wohl um 1600 aus der Colmburg 65079 100,00
Mittelfranken unterseitig bez. H ges. ca. 107cm
Asp.

9059 3 Stühle Holz Lehne durchbrochen gearbeitet H ges. 65006 o.L.
je ca. 90cm Asp.

9060 2 Armlehnstühle Holz flor. Stoffbezug 1 65006 o.L.
Beistelltischchen Holz intars. geschw. Tischplatte
D ca. 53cm Asp.

9061 1 Armlehnstuhl Holz geschn. Rocaillendekor grüner 65006 o.L.
Stoffbezug H ges. ca. 120cm Asp.

9062 6 Stühle Holz weiß gefasst hellbeiger Stoffbezug 65010 o.L.
z.T. besch. Asp.

9063 1 Schreibtisch weiß gefasst Messingbeschl. ca. 65010 o.L.
90x100x50cm Asp.

9064 1 Sitzgruppe Holz Tisch mit verstrebten Beinen ovale 65044 o.L.
Tischplatte ausziehbar D ca. 127cm 6 Stühle Holz
mit beigem Samtbezug Asp.

9065 1 Sessel Holz geschn. Blattdekor flor. Stoffbezug H 65003 o.L.
ges. ca. 110cm Asp.

9066 1 Wandspiegel Kunststoff geschw. Form Rocaillendekor 65086 o.L.
H ca. 100cm Asp.

9067 1 Servierwagen 2 Beistelltische Glas / Messing ca. 65076 o.L.
60x76x40cm / 40x45x45cm Asp.

9068 2 Stühle Holz 19. Jh. Lehne / Sitzfläche 65044 o.L.
Korbgeflecht 1 Beistelltisch (Tablett Holz) ca.
50x64x40cm Asp.

9069 2 Stühle Holz Stil Gründerzeit mit Korbgeflecht z.T. 65037 o.L.
besch. H je ca. 105cm Asp.

9070 1 Tisch Metall Glasplatte ca. 73x180x100cm 1 65026 o.L.
Armlehnsessel Metallgestell roter Lederbezug Asp.

9071 1 Esstisch Kunststoff ovale Glasplatte L ca. 193cm 65013 o.L.
"Crepo" Design Thomas ALTHAUS ausziehbar 4 Stühle
Leder schwarz Asp. mit Papieren

9072 1 Armlehnsessel Lederbezug schwarz STRESSLESS mit 65013 o.L.
Fußhocker 1 Beistelltisch Metall runde Holzplatte
D ca. 55cm je Asp.



Seite - 43

9073 1 Schreibtisch Holz wohl Gründerzeit 4 gedrückte 65014 o.L.
Kugelfüße rechtsseitig Tür 2 Schubl. ca.
80x120x77cm 3 Stühle Holz mit braunem Samtbezug je
Asp.

9074 2 Stühle Holz / Messing z.T. mit Armlehne z.T. 65029 o.L.
rosafarbener Seidenbezug mit Blattstickerei Asp.

9075 1 Stuhl Holz dunkelroter Kunststoffbezug Asp. 65010 o.L.
9076 1 Standuhr Holz Eiche wohl 1920 / 30er Jahre 65027 o.L.

Messingziffernblatt 1 Pendel 2 Gewichte
Zinnengiebel ca. 200x47x25cm Asp.

9077 1 Vitrine Glas / Holz ca. 163x40x34cm Asp. 65040 o.L.
9078 1 Klavier Holz Nussbaumfurnier Herr N. Peterson & 65016 o.L.

Sohn Asp.
9079 1 Wandspiegel Holz verg. ca. 88x50cm Asp. 65005 o.L.
9080 1 Regulator Holz wohl Gründerzeit 65014 o.L.

Messingziffernblatt 1 Pendel H ca. 70cm Asp.
9081 1 Regulator Holz JUNGHANS Messingziffernblatt 65074 o.L.

emailliert 1 Pendel H ca. 55cm Asp.
9082 2 Tischlampen je Metallfuß vasenförmig / 65029 o.L.

Meerjungfrauendekor je Stoffschirm rosa / weiß mit
Bordüre H ca. 67 / 80cm Asp.

9083 1 Konsole Onyx / Metall mit Spiegel "Linderhof" 65097 o.L.
24ct. verg. H ca. 100cm Asp.

9084 1 Schrägklappensekretär Holz um 1830 65021 o.L.
Nussbaumeinlagen 3 Schubl. Messingbeschl. ca.
120x115x57cm Asp.

9085 1 Aufsatzsekretär Holz 2 Schubl. Aufsatz verglast H 65021 o.L.
ca. 160cm Asp.

9086 1 Schrank Holz Eiche wohl 18. / 19. Jh. 2-türig 65021 o.L.
kassettiert vorkragendes Gesims ca. 200x160x70cm
Asp.

9087 1 Wellenkommode Holz Franken wohl 18. Jh. ca. 65021 o.L.
92x108x57cm Asp.

9088 1 Kommode Holz um 1860 3 Schubl. ca. 80x96x47cm Asp. 65021 o.L.
9089 1 Konv. Kleinmöbel Holz 2 Nähtischchen gedrechselt H 65021 o.L.

je ca. 80cm 1 Beistelltisch 1 Hocker mit
gestreiftem Samtbezug u.a. z.T. besch. Asp.

9090 1 1 Servant Holz 7 Schubl. ca. 103x49x35cm Asp. 65021 o.L.
9091 1 Truhe Weichholz ca. 60x102x55cm Asp. 65021 o.L.
9092 1 Bauernschrank Holz 18. Jh. 2 Türen kassettiert 65086 o.L.

farbig gefasst Blumenbem. ca. 178x120x42cm Asp.
9093 1 Konv. Kleinmöbel Beistelltische Holz / Glas / 65098 o.L.

Metall 2 Tischlampen Kunststoff Metall Asp.
9094 2 Stühle Korb / Metall 2 Beistelltische Holz / 65021 o.L.

Kunststoff je runde Tischplatte D je ca. 45cm
Deckenlampe Metall 8-flammig mit Stoffschirmen
u.a. Asp.

9095 1 Rokokostilkommode Holz geschweifte Front 6 Schubl. 65098 o.L.
ca. 75x93x37cm Asp.

9096 1 Bank Holz f. 2 Pers. Lehne / Sitzfläche 65098 o.L.
Korbgeflecht 1 Stuhl Asp.

9097 1 Sekretär Holz Nussbaumfurnier geschweifte Form 8 65098 o.L.
Aufsatzschubl. ca. 75x100x60cm Asp.

9098 2 Deckenlampen Messing je 6-flammig H. ca. 85 / 50cm 65006 o.L.
Asp.

9099 2 Deckenlampen Messing / Glas je m. Kristallbehang 65057 o.L.
H. je ca. 60cm Asp.

9100 1 Deckenlampe 4-flammig m. Glasbehang m. 65086 o.L.
schildförmigen Glasbehang H. ca. 40cm Asp.

9101 3 Lüster Glas / Messing z.T. m. Kristallbehang 6 bis 65005 o.L.
8-flammig H. je ca. 70cm Asp.

9102 1 Lüster Metall Kristallbehang 8-flammig H. ca. 50cm 65120 o.L.
Asp.
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9103 1 Lüster 2 Wandlampen Metall / Glas 5- / 3-flammig 65097 o.L.
Kristallbehang Asp.

9104 1 Wandspiegel Holz geschn. Rocaillendekor ca. 65010 o.L.
130x76cm Teile fehlen Asp.

9105 3 Lüster Messing / Glas 5-8-flammig z.T. m. 65029 o.L.
Kristallbehang z.T. blütenförmige Glasschirme H.
je ca. 60cm Asp.

9106 1 Regulator Holz / Glas ca. 1920 Messingzifferblatt 65115 o.L.
1 Pendel H. ca. 87cm Asp.

9107 1 Konv. Tisch- / Deckenlampen Glas / Metall Asp. 65029 o.L.
9108 1 Wanduhr Holz Emaillezifferblatt JEROME&CO NEW 65119 o.L.

HAVEN wohl um 1850 "Greenwood Cemetary and
Entrance" H. ca. 68cm Asp.

9109 1 Konv. Lampen Deckenlampe Wandleuchter Tischlampe 65076 o.L.
Messing / Glas z.T. m. Kristallbehang Asp.

9110 1 Ölgemälde R.u. sign. V. KOROVIN (wohl Victor K. 65086 o.L.
191936-1991) "Stadtansicht mit Fluss" Öl / Pappe
ca. 40x50cm Ra. Asp.

9111 1 Tischlampe Porz. HUMMEL besch. gekl. H. ca. 46cm 65093 o.L.
Asp.

9112 1 Buffet Holz wohl 1880 Frankreich 2 Sockeltüren 2 65094 o.L.
Schubl. 3 Aufsatztüren reich geschn. "Hunde" ca.
220x121x41cm Asp. **s. Abb.**

9113 1 Regulator Holz gedrehte Säulen Emaillezifferblatt 65094 o.L.
1 Pendel H. ca. 90cm Asp.

9200 1 Ölgemälde R.u. sign. Robert BALTZER 65092 o.L.
"Damenportrait" R.u. dat. (19)41-(19)42 Öl / Holz
ca. 86x58cm Ra. Asp.

9201 1 Ölgemälde R.u. sign. Georg NASTVOGEL "Zug der 65092 o.L.
Wildgände" Öl / Platte ca. 60x100cm Ra. Asp.

9202 1 Ölgemälde L.u. sign. R. MARKO "Weiden im Winter" 65092 o.L.
Öl / Lwd. ca. 64x80cm Ra. Asp.

9203 1 Konv. Grafiken Kupferstiche Radierungen u.a. 65037 o.L.
versch. Künstler z.B. HELFERICH u.a. "Ansichten
von Nürnberg, Karlsbad" "Botanik" u.a. versch. Gr.
z.T. RhG Asp.

9204 1 Konv. Grafiken Ölgemälde u.a. versch. Künstler 65098 o.L.
z.B. Alois JANAK (wohl *1924) P. SCHRAUDER B.
HEYDUCK (wohl *1936) "Stadtansichten" u.a. versch.
Gr. z.T. RhG Asp.

9205 1 Aquarell R.u. sign. K. MÜNCH "Bäume im Schnee" ca. 65098 o.L.
68x88cm RhG Asp.

9206 1 Konv. Grafiken u.a. versch. Künstler z.B. B. 65021 o.L.
HEYDUCK (wohl *1936) "Haus in Erlenstegen" u.a.
versch. Gr. je Rhg Asp.

9207 1 Konv. Ölgemälde u.a. unsign. "Erleuchtung Mariens" 65021 o.L.
"Südliche Landschaft" u.a. versch. Gr. je Ra. Asp.

9208 1 Ölgemälde R.u. sign. A. FREY-MOOLK (?) "Arkadische 65021 o.L.
Szenerie" oval Öl / Pappe can. 83x110cm min. besch.
Asp.

9209 1 Konv. Grafiken Kupferstiche versch. Künstler z.B. 65118 o.L.
Nicolas COCHIN (wohl 1688-1754) "Schlachtenszenen"
u.a. versch. Gr. je RhG Asp.

9210 1 Konv. Grafiken Bleistiftzeichnungen u.a. versch. 65119 o.L.
Künstler z.B. Paul GEISSLER "Nürnberger
Stadtansichten" u.a. versch. Gr. z.T. RhG Asp.

9211 1 Ölgemälde R.u. sign. F. TROST "Blick ins Tal" Öl / 65072 o.L.
Lwd. ca. 54x67cm Ra. Asp.

Ölgemälde, Aquarelle u.a. Teil II



9212 1 Ölgemälde R.u. sign. P. KAUSCHKE 65076 o.L.
"Blumenstillleben" Öl / Pappe ca. 48x63cm Ra. Asp.

9213 1 Konv. Grafiken Radierungen Kupferstich u.a. 65006 o.L.
"Stadtansichten" "Landschaften" u.a. versch. Gr.
je RhG Asp.

9214 1 Ölgemälde R.u. sign. K. HEILMAYER (wohl Karl H. 65122 o.L.
1829-1908) "Idylle auf der Berghütte" Öl / Lwd.
R.u. dat. 1849 ca. 35x43cm Ra. Asp. **s. Abb.**

9215 1 Konv. Aquarelle / Ölgemälde u.a. versch. Künstler 65122 o.L.
z.B. HEMPEL "Blumenstillleben" "Stadtansichten"
u.a. je Ra. Asp.

Hinweis zu den Katalognummern:

8263, 8267, 8268, 8269, 8271 , 8401

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der
staatsbürgerl ichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissen-
schaftl ichen Studiums oder der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens
(Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden dürfen. Die Firma Weidler und Einl ieferer
bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.
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Nachlassversteigerung in 90451 Nürnberg­Eibach, Berchinger Str. 36, 5. Stock,
Mittwoch, 12. September 2018, Besicht.: 13­15 Uhr, Beg.: 15 Uhr
Im Auftrag des Alleinerben versteigere ich den Inhalt einer gepflegten WHG auf ca. 85m² Wohn-
/Nutzfläche mit Keller: umfangreiche Münzsammlung: 6x1 00Euro-Münzen GG, 5 Goldbarren
Degussa je 1 0gr. , Numisblätter, BRD, Euro-Münzen u.a. , Goldschmuck: Ringe, Ketten, Broschen,
Armbanduhren, Silber-/Modeschmuck, Besteck versi lbert, umfangreiche Sammlung
Briefmarken/Numisbriefe: Alle Welt unkomplett gestempelt/ungestempelt, Eisenbahn Spur N und
H0: ca. 60 Loks, ca. 1 00 Waggons, ca. 50 kleine Feuerwehrautos, ca. 1 00 LKWs, ca. 1 00
Stoffteddies: Steiff, Hermann u.a. , Puppen Schildkröt, Spieluhr Sonneberg, ca. 20 Teile
Blechspielzeug, Weihnachtsschmuck, Porzellan: 1 2 Teller/Tassen Rosenthal u.a. , Glastel ler
Rosenthal, Zinn, Glaskrüge, Bücher, diverse Magazine: Architektur u.a. , Bekleidung Gr. 36/42,
Taschen, Schuhe, Fernseher, Computer, Radio und CD-Player, Wanduhr 1 920, Lampen,
Massagesitz, Schreibtisch, Wohnwand, Wohnzimmergarnitur Stoff, Eckbank, Schlafzimmer,
Schränke, Betten, komplette Küche Poggenpohl mit Geschirrspüler Siemens, Kühl-
/Gefrierschrank, Mikrowelle, Waschmaschine Siemens, Damenfahrrad, Malerutensil ien,
Werkzeug, Eisenbahnerlampen, E-Geräte, Texti l ien, Hausrat, Gebrauchtmöbel. Al les ohne Limit.
Nur Barzahlung möglich.

Auktionstermine
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Auktionstermine

Do, 1 3. September 201 8 Nachlassversteigerung

Im Auftrag der Erben versteigere ich den Notarhaushalt in einem sehr gepflegten EFH auf ca.
220m² Wohn-/Nutzfläche mit Garage: Goldschmuck: Ringe, Armband, Taschenuhren,
Damenarmbanduhr Piaget, ca. 50 Teile Mode-/Silberschmuck, Ölgemälde G. Sander, A.
Mangold, E. v. Seybold u.a. zum Teil 1 8./1 9.Jh. : Damenportraits, Biedermeierportraits Grafen
von Schönermark, Sti l leben u.a. , diverse Grafiken Heyduck u.a. , Bauernsilber, Tel ler Meissen,
Bierkrüge 1 9.Jh. , Bronzefigur Thailand, Kirchen-/Messingleuchter, umfangreiche Auswahl
Schuhe, Damen-/Herrenbekleidung, CDs, Schallplatten Klassik, Bücher
Rechtswissenschaften, Puppe, 1 2 Orientteppiche zum Teil mit Seide verschiedene
Provenienzen: Nain u.a. , Uhr Lenzkirch, 2 Barockschränke Eiche 1 8.Jh. , Bauerntisch 1 8.Jh. ,
Wohnzimmergarnitur Rolf Benz, Stühle Thonet, Fernsehsessel Leder, Sofa Leder, 2 moderne
Schreibtische mit Stuhl, Kommode Weichholz mit Spiegel, Tisch mit 4 Stühlen,
Schrägklappensekretär, Essgarnitur weiß, 2 komplette Kücheneinrichtungen, Waschmaschine
Miele, LCD-TV Panasonic, Stepper, Hometrainer, Staubsauger, Gartenbank mit Stühlen Holz,
Tontöpfe, E-Geräte, Texti l ien, Hausrat, Sti l-/Gebrauchtmöbel. Al les ohne Limit. Nur Barzahlung
möglich.

in 91 522 Ansbach, Am Schafbrünnle 3, Donnerstag, 1 3. September 201 8, Besicht. : 1 3-1 5 Uhr,
Beg. : 1 5 Uhr



Versteigerung im Auftrag der Deutschen Post | 42119 Wuppertal | Westring 340 |
Samstag, 06. Oktober 2018

Besichtigung: 1 0 bis 1 2 Uhr; Beginn: 1 2 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG versteigere ich ca. 40.000 Artikel aus
unanbringl ichen Sendungen in ca. 1 80 Positionen z.T. umfangreich/ neuwertig/ z.T. Einzelaufruf
auf ca. 2.500 qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/ Filmkameras,
viele Computer/Laptops, Garten-/Klein-/Gebrauchtmöbel, Porzellan, Dekowaren, Briefmarken,
Bücher, Spirituosen/Weine, Musikinstr. , Koffer, Taschen, Teppiche, Elektrogeräte, Texti l ien/
Schuhe, Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn, Baumarkt-/ Drogerieartikel,
Fernseher/Lautsprecher, Kfz-/Motorradzubehör, Reitzubehör, Sportart. , Malerbedarf,
Hausrat u.v.m.)

Die Pakete und Päckchen sind geöffnet.
Al les ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
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Auktionstermine

Haushaltsversteigerung in 90537 Feucht, Flurstr. 7, Mittwoch, 26. September 2018,
Besicht.: 13­15 Uhr, Beginn: 15 Uhr

Im Auftrag versteigere ich den Inhalt eines gepflegten EFH auf ca. 250m² Wohn-/Nutzfläche mit
Keller: 1 7 Teile Goldschmuck zum Teil mit Bri l lanten: Ringe, Broschen, Armreif, Ketten mit
Anhänger, Perlschmuck, Gold-/Silberuhren, Silber-/Modeschmuck, Metal lmünzen u.a. , Besteck
versi lbert 1 2tlg, Porzellan Königl ich Meissen (ca. 30 Teile) zum Teil 1 9.Jh. , Rosenthal u.a. : Bunte
Blume, Zwiebelmuster u.a. , Reservistenpeifen um 1 900, Ölgemälde/Grafiken verschiedene
Künstler, Bronze-/Holzfiguren, Zinn, Messing, Kupfer, Tonwaren, Kristal l-/Glas, Steifftiere, 4
Pelze: Nerz u.a. , 25 Orientteppiche verschiedene Provenienzen: Persien u.a. , Seiden-
/Wandteppiche großteils gut erhalten: kleine Brücken u.a. , Spiegel, Lampen, Möbel 1 900-1 920:
Buffet Eiche, Tisch mit 5 Stühlen, Anrichte, Standuhr, Damensekretär 1 930 Nussbaum,
Bücherschrank, 2 Küchenmöbel, Betten, Elektroherd, Regale, E-Geräte, Texti l ien, Hausrat,
Klein-/Gebrauchtmöbel. Al les ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
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Auktionstermine

Nachlassversteigerung in 90411 Nürnberg, Hans­Grade­Weg 13, Donnerstag,
27. September 2018, Besicht.: 13­15 Uhr, Beginn: 15 Uhr

Im Auftrag des Erben versteigere ich den Inhalt eines gepflegten Reihenmittelhauses auf ca.
1 50m² Wohn-/Nutzfläche mit Keller: Coll ier und Armband GG 750 mit Rubinen, Bri l lanten,
Smaragden und Saphiren, Granatcol l ier mit Goldkette, Bri l lantring WG 750, Brosche
Gold/Porzellan Meissen 1 900, Armspange Jugendsti l Si lber mit Türkis, Armbanduhr Maurice
Lacroix vergoldet, Goldring, Kette, 1 0 Taschenuhren Silber, ca. 20 Teile Modeschmuck,
Silberwaren, Brautbecher, Schale Silber 800, Miniaturen, Bibel Nürnberg um 1 700, Ikone mit
Oklad, Prunkuhr mit 2 Kandelabern, 20 Krüge 1 9./20.Jh. , Porzellantel ler Rosenthal, Metal l-/Zinn-
/Kupferformen, Ton-/Glaswaren, Holzfiguren, Fotoapparate/Filmprojektor 1 920-1 980, 1 2
Ölgemälde verschiedene Künstler 1 9./20.Jh. , Bücher: Brockhaus u.a. , Wertpapiere/Anleihen
Nürnberg/Bayern mit Zinsscheinen, 2 Loks Fleischmann mit Waggons, Koffer NY 1 864,
Pelzmantel, Lederbekleidung, 5 Orientteppiche zum Teil Seide, Spiegel Biedermeier,
Gründerzeitmöbel Nussbaum/Weichholz: Kommode mit Vitrine, 2 Stühle reich beschnitzt,
Nähtischchen, Spiegelkonsole 1 9.Jh. , Schrank Wiener Barock beschnitzt, Buffet Art Deco 1 91 0,
2 Standuhren 1 91 0/20, Wanduhr, Schminktischchen, Sti lmöbel, moderne Ledergarnitur mit Sofa
blau, Glastisch, Schlafzimmer Hülsta neuwertig mit Schiebetürenschrank, Eckbank,
Gartengarnitur Holz, Tröge, Lampen, E-Geräte, Texti l ien, Hausrat, Gebrauchtmöbel. Al les ohne
Limit. Nur Barzahlung möglich. Näheres im Internet.
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Ordensnachlass 2. WK. u.a. von Hermann FEIX u.a.
Lot 8248

Damenring GG 1 4 ct. Solitärbri l lant ca. 0,7 ct.
Lot 81 40

Bandoneons/Akkordeon verschiedene Marken
Lot 841 9-8427

Orientteppich KERMAN Persien
Lot 8975

Teile Metal l Bürgermeisterstab verziert La Paz Silber
mit Stoffriemen
Lot 8524

Konvolut Grafiken z.T. sign. WENDLAND u.a.
Lot 8943
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Ölgemälde sign. Georg ARNOLD-GRABONÉ (wohl 1 896-1 982)
"Berglandschaft mit drei Hütten"
Lot 8935

Konvolut Porzellan MEISSEN Aufglasurbemalung "Wiesenblume"
Lot 8468

Konvolut Grafiken versch. Künstler z.T. Toni Burghart
Lot 8945

Biedermeiersekretär
Nussbaumfurnier um 1 840
Lot 9051

Coll iers WG/GG 1 4/1 8 ct. Bri l lanten
Lot 81 25-81 27

Porzellanbilder sign. KOCH/
E. SAGER "Stadtansicht" "Rosa
Rosen" verschiedene Größen
Lot 851 4-851 5

Speiseservice
ROSENTHAL
"Classic Rose
Romanze"
für ca. 1 2 Personen
Lot 8405
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Saxophon Metal l versi lbert HOHNER 1 920/30 in Kasten 3 Klarinetten
Holz/Metal l u.a.
Lot 8431

Gemälde je sign. Rolf SCHARER "Seelengang 1 -4"
dat. 2007
Lot 8826

Broschen z.T. wohl GG Porzellanmalerei Email le Perlen u.a.
Lot 81 00

Orientteppich Seide rotgrundig floraler Dekor Mittelmedail lon
Mehrfachbordüre
Lot 8972

Eisengitter für Garteneingang aus
Ansbacher Schlossgarten

Lot 8492

Anrichte Gründerzeit 1 9. Jh. Eiche Marmorplatte
geschnitzt Rocail len-/Muscheldekor
Lot 9011

Bleistiftzeichnungen z.T.
aquarel l iert je monogr.
"MH" (wohl Manfred
HÜRLIMANN *1 958) "Akt
mit Fledermaus/Nahrung
der Blutsauger"
Lot 8802
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Damenring GG 1 4 ct. Solitäraltschl iffbri l lant ca. 0,6 ct.
Diamantrosen Art Déco
Lot 801 7

Konvolut Besteck Si. 800 u.a. WMF für ca. 1 2 Personen
Lot 8281

Damenringe GG 8ct. Diamanten u.a.
Damentaschenuhr GG 1 4ct. z.T. um 1 900
Lot 8006-8007

Auswahl Schmuck GG/WG 8/1 4ct. z.T. um 1 900
Lot 801 2-801 3

Ölgemälde unsign. wohl 1 8. Jh.
"Betende Maria"
Lot 8901Bücherschrank Holz Eiche 1 900/1 920 mit

Büchern
Lot 9042

Buffet Gründerzeit 1 9. Jh. Eiche reich
geschnitzt
Lot 901 0
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Konvolut Walzenkrüge Deckel Standring Zinn bunte
Scharffeuerfarben
Lot 8360

Brautkelim rotgrundig geometrischer Dekor
Mittelmedail lon Mehrfachbordüre
Lot 8960

Mischtechnik mit Wellplastik unsign.
wohl Romen BANERJEE
(wohl *1 948) "Der Schreitende"
auf Platte montiert
Lot 8823

Posten Spielzeug 50er/60er/70er Jahre SCHUCO
CORGI u.a.
Lot 8325

Bilder je sign. Rolf SCHARER "Dreiakter" je dat. 2006
Lot 8824

Gemälde sign. Rolf SCHARER "Wetter kommt aufs Land" dat. 2006
Lot 881 6

Ölgemälde sign. W. VESTER (wohl Wil lem V. 1 824-1 871 /95)
"Holländische Winterfreuden mit Mühle"
Lot 8902

Lithografie sign.
M. M. PRECHTL

(wohl Michael
Mathias P. 1 926-

2003) "Heinrich Böll"
num. 20/1 00 dat. "71 "

Lot 881 2

Marke bez. "Staatl iche Kriminalpol izei" 2. WK
(s. §§86/86a StGB)
Lot 8259
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Metallbi ld sign. SALTARELLI (wohl Vani S. *1 945) "La Bella
Rossa/Damenakt"

Lot 8885

Auswahl Porzellan Figuren Vasen MEISSEN ROSENTHAL u.a.
"Tänzerin" "Die Wassertrinkende"
Lot 8307

Ölgemälde Temperafarben unsign. rücks. Romen
BANERJEE (wohl *1 948) "Rebell" dat. "88"
Lot 881 4

Mischtechnik unsign. bez. Romen BANERJEE
(wohl *1 948) "Mindblow" dat. 1 994

Lot 881 5

Auswahl Schmuck Süßwasser-/Tahitiperlen
schwarze Diamanten
WG 1 8 ct.
Lot 8111 -811 5

Motorrad HONDA (USA)
GL 1 200 Gold Wing
Lot 9003

Orientteppich beigegrundig floraler Dekor mit
Jagdszenen
Lot 8954

VERKAUFT
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Brosche WG 1 4 ct. Bri l lanten
Kette GG 1 4 ct. unendlich
Lot 8070-8071

Damenarmband GG 1 4 ct. Herrenring GG 1 4 ct.
Solitärbri l lant (lt. Schiene/Juwelenpass 0,3 ct. w
p1 ) gek. 1 988 für 3460 DM
Lot 8026-8027

Auswahl Schmuck GG 1 8/1 4 ct. Diamanten
Rubine Armbänder Armreifen Ketten u.a.
Lot 8096-8098

Auswahl Schmuck GG 1 4 ct.
z.T. Art Déco Herrentaschenuhr um 1 900
Damenringe Coll iers
Lot 8075-8079

Konvolut Besteck Si 800 u.a. für ca. 1 2 Personen Gebr. REINER
ca. 1 940er Jahre Dekor: SCHÖNBRUNN
Lot 8269

Vase Porzellan MEISSEN
bez. "Jahrtausendfeier 1 929"
Aufglasurbemalung "Rosa
Rose"
Lot 8477

Kaffeeservice Porzellan
MEISSEN "Wiesenblumen"

neuer Ausschnitt
Aufglasurbemalung für ca. 1 4

Personen
Lot 8478

Teller Porzellan MEISSEN
Pfeifferzeit
Lot 8473

Konvolut Figuren HUMMEL Porzellan u.a.
Vasen Porzellan KAISER
Lot 8402

Ordens-/Sammlernachlass des Pg. Wolfgang Weidinger Fotoalben
Büchern Orden/Abzeichen I . /I I . WK (s. §§86/86a StGB)
Lot 8257
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Ohrringe (lt. Zertifikat GG 1 8ct. Bri l lanten Jade)
Damenring unles. gest. (lt. Zertifikat GG 1 8ct. z.T. Baguetteschliff Jade)
Lot 8054-8055

Damenring GG/WG 1 4ct. Bri l lanten (lt. Zertifikat zentral blauer Bri l l . )
Ohrstecker (lt. Zertifikat WG 1 8ct.) Bri l lanten Saphire
Lot 8058-8059

Auswahl Schmuck GG/WG 1 4/1 8 ct. Bri l lanten Smaragd Perlen u.a.
Lot 8085-8089

Gemälde Acryl sign.
ZANGS (wohl

Herbert Z.
1 924-2003)

"Komposition in
Schwarz/Weiß"

Lot 8800

Ölgemälde sign. F. PERCY "Oriental ische Szene mit zwei Kamelen"
Lot 8930

Auswahl Schmuck GG/RG 1 4/1 8 ct.
Lot 81 28-81 33

Auswahl Schmuck
HH/WG 1 4/1 8 ct.

Platin 950 Bri l lanten
Münze GG
Krügerrand

Lot 81 74-81 79,
8237



Studentenkrug METTLACH VILLEROY&
BOCH Steinzeug bez. Odenwald 1 894
H ca. 40 cm
Lot 8365

Damenring GG 1 4 ct. Solitärbri l lant (lt. Expertise
Idar Oberstein 1 ,505 ct. vvs getöntes Weiß)
Lot 8049

Anhänger/Damenring GG 1 8 ct. u.a. Opale Bri l lanten (lt. Zert. Opal 56 ct.)
Anhänger/Damenring GG 1 8 ct. u.a. (lt. Zertifikat Turmalin ca. 7,64 ct. )
Lot 8056-8057

Coll ier GG 1 8 ct. TIFFANY & CO
Lot 81 24

Biedermeieruhr Holz um 1 830
Lot 9046

Wecker CHOPARD "Happy Day"
sowie Ring GG 1 8 ct. WEMPE
Lot 81 09-811 0

Gemälde sign. Rolf SCHARER "Rote Schräglage" dat. 2006
Lot 8825

Konvolut Münzen GG Dt. Reich Mexiko Frankreich
Goldbarren 1 0 gr.

Lot 8238


